
公演名

来場者数 1,378 名
回答数 11 枚

回答数

■性別 ①男性 7
②女性 4
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 1
⑤50歳代 3
⑥60歳以上 2
⑦70歳以上 5
未回答 0

■職業 ①会社員 2
②公務員 1
③自営業 0
④主婦 2
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 5
未回答 0

■住まい ①碧南市 6
②安城市 5
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 10
③徒歩・自転車 1
④その他 0
未回答 0

①今回が初めて 2
②二回目 3
③三回以上 6
未回答 0

昭和の写真展・昭和にタイムスリップ

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/2



①はい 0
②いいえ 11
未回答 0

①広報へきなん 4
②チラシ 3
③新聞 3
④HP 1
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 2
⑦その他 2
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 1
②舞台芸術が好き 1
③内容がよさそうだった 5
④料金が安かった 4
➄近くで来やすい 2
⑥誘われた 0
⑦その他 0
未回答 0

①大変満足 6
②満足 3
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 1
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 0

①音楽 4
②演劇 1
③舞踊 1
④伝統芸能 3
➄大衆芸能 3
⑥映画 4
⑦講演会 3
⑧その他 0
未回答 0

・昭和の昔のイベント面白いですね。チンドン屋もよかったです。
・大変親切でよろしかった。
・ゲートがキネマ通りのようで写真の大変懐かしかった。
・タイムスリップできました！！
・おもしろかった。中日新聞でみて、安城市からみにきました。（碧南市音羽町生まれ）
・写真の数が少ないので、もう少し最近のものもほしい。
・碧南の昭和の写真がみることができて良かったです！
・もっと長くイベントを続けてほしかった。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/2



公演名

来場者数 139 名
回答数 48 枚

回答数

■性別 ①男性 21
②女性 24
未回答 3

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 1
④40歳代 1
⑤50歳代 7
⑥60歳以上 11
⑦70歳以上 26
未回答 2

■職業 ①会社員 9
②公務員 2
③自営業 6
④主婦 15
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 14
未回答 2

■住まい ①碧南市 17
②安城市 31
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 6
②自家用車 33
③徒歩・自転車 9
④その他 0
未回答 0

①今回が初めて 11
②二回目 3
③三回以上 33
未回答 1

新キネマの天地　活動弁士による無声映画上映会

■何回目の
来館か

①男

性
②女

性

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 13
②いいえ 35
未回答 0

①広報へきなん 4
②チラシ 23
③新聞 9
④HP 1
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 4
⑦その他 1
未回答 3

①以前同じ公演を見て楽しかった 1
②舞台芸術が好き 2
③内容がよさそうだった 35
④料金が安かった 9
➄近くで来やすい 9
⑥誘われた 4
⑦その他 3
未回答 1

①大変満足 26
②満足 18
③まあ満足 4
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 0

①音楽 20
②演劇 5
③舞踊 2
④伝統芸能 10
➄大衆芸能 9
⑥映画 17
⑦講演会 10
⑧その他 2
未回答 1

・良かったと思う。
・写真展など素晴らしかったです。懐かしい映画良かったです。
・小津作品、見事！涙が出そうでした。
・活弁も素晴らしい。良いものを見せて頂きました。ありがとうございました。
・大変感動しました。私の生まれた時代でした。涙して見ました。
・内容に興味がありみにきました。大変良かった。
・昔を思い懐かしかったです。楽しかったですよ。
・今後も文化事業に積極的に取り組んでください。楽しみにしています。
・イベントに合った装いで良かったです。
・とても良かったです。
・活き活きと話されていた。
・少し涼しかった。足元が寒かった。
・途中、弁士の方がドレスに着替えて素敵でした。
・スタッフの方の席への案内が親切。
・スタッフの前掛け（三河屋さんっぽい）が良い。
・とても楽しく過ごすことが出来た！（活動弁士の女性が素晴らしかったです）
・初めての経験で感激しました。次回も希望します。
・ありがとうございました。感動しました。
・大変感動しました。
・大満足。
・ナレ入りのDVDがあればほしい。
・昭和の写真などもよかった。弁士による映画は初めてでした。この映画もみたことがな
かったのでよかった。
・チケットぴあで買ったら手数料がかかってしまった。当日券があっただけに損した気持
ちになる。
・活弁はよかった。
・何年かぶりにきたら道に迷ってしまった。施設周辺の案内看板が少なすぎる。
・こんなに活弁が面白いとは！楽しかったです。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・良かったと思う。
・写真展など素晴らしかったです。懐かしい映画良かったです。
・小津作品、見事！涙が出そうでした。
・活弁も素晴らしい。良いものを見せて頂きました。ありがとうございました。
・大変感動しました。私の生まれた時代でした。涙して見ました。
・内容に興味がありみにきました。大変良かった。
・昔を思い懐かしかったです。楽しかったですよ。
・今後も文化事業に積極的に取り組んでください。楽しみにしています。
・イベントに合った装いで良かったです。
・とても良かったです。
・活き活きと話されていた。
・少し涼しかった。足元が寒かった。
・途中、弁士の方がドレスに着替えて素敵でした。
・スタッフの方の席への案内が親切。
・スタッフの前掛け（三河屋さんっぽい）が良い。
・とても楽しく過ごすことが出来た！（活動弁士の女性が素晴らしかったです）
・初めての経験で感激しました。次回も希望します。
・ありがとうございました。感動しました。
・大変感動しました。
・大満足。
・ナレ入りのDVDがあればほしい。
・昭和の写真などもよかった。弁士による映画は初めてでした。この映画もみたことがな
かったのでよかった。
・チケットぴあで買ったら手数料がかかってしまった。当日券があっただけに損した気持
ちになる。
・活弁はよかった。
・何年かぶりにきたら道に迷ってしまった。施設周辺の案内看板が少なすぎる。
・こんなに活弁が面白いとは！楽しかったです。
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公演名

来場者数 316 名
回答数 65 枚

回答数

■性別 ①男性 27
②女性 38
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 0
⑤50歳代 5
⑥60歳以上 15
⑦70歳以上 41
未回答 4

■職業 ①会社員 10
②公務員 2
③自営業 3
④主婦 20
⑤フリーター 5
⑥学生 0
⑦その他 24
未回答 6

■住まい ①碧南市 38
②安城市 21
③高浜市 1
④刈谷市 1
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 4

■交通手段 ①名鉄 4
②自家用車 38
③徒歩・自転車 16
④その他 2
未回答 5

①今回が初めて 8
②二回目 4
③三回以上 49
未回答 4

①はい 11
②いいえ 50
未回答 3

昭和ノ音楽祭　第１部

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①広報へきなん 20
②チラシ 15
③新聞 4
④HP 1
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 16
⑦その他 7
未回答 2

①以前同じ公演を見て楽しかった 5
②舞台芸術が好き 5
③内容がよさそうだった 19
④料金が安かった 8
➄近くで来やすい 21
⑥誘われた 11
⑦その他 3
未回答 2

①大変満足 33
②満足 21
③まあ満足 7
④どちらとも言えない 1
➄やや不満 1
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 2

①音楽 21
②演劇 6
③舞踊 3
④伝統芸能 9
➄大衆芸能 16
⑥映画 10
⑦講演会 6
⑧その他 0
未回答 11

・初めてこの施設へきましたが雰囲気が良く、又来たいと思いました。
・遠くからきて楽しかった
・地元出身の歌手にきてもらう企画はよいと思う。応援したくなります。
・梓夕子さん楽しかったです。
・当日の９時から整理券の配布がありましたが、前もって連絡があればよかったです。
・最高に良かったです。
・梓夕子が良かった。楽しかった。×３
・最高です。
・順番で入れて、中は自由で良かったです。
・大満足
・良いです。楽しく明るいステージで、来て良かったです。
・何より無料で有難う。
・みんなで口ずさもう～とチラシにあったので、一緒に歌うかと思ってきたら聞くだけ
だったのでちょっと残念。
・昭和の歌が楽しかった。
・梓夕子さんのステージがすばらしかった。
・梓夕子さんのステージ、さすがプロ。楽しませて頂きました。
・スタッフの対応が大変良かったです。

■希望の催
し

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3
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公演名

来場者数 313 名
回答数 28 枚

回答数

■性別 ①男性 13
②女性 15
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 1
⑤50歳代 4
⑥60歳以上 10
⑦70歳以上 13
未回答 0

■職業 ①会社員 4
②公務員 0
③自営業 1
④主婦 12
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 9
未回答 2

■住まい ①碧南市 13
②安城市 14
③高浜市 1
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 1
②自家用車 22
③徒歩・自転車 4
④その他 0
未回答 1

①今回が初めて 6
②二回目 5
③三回以上 17
未回答 0

昭和ノ音楽祭　第２部　懐かしのフォｰクソング

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/2



①はい 1
②いいえ 27
未回答 0

①広報へきなん 5
②チラシ 8
③新聞 10
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 6
⑦その他 2
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 6
②舞台芸術が好き 2
③内容がよさそうだった 14
④料金が安かった 5
➄近くで来やすい 9
⑥誘われた 0
⑦その他 0
未回答 0

①大変満足 20
②満足 4
③まあ満足 3
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 0

①音楽 15
②演劇 2
③舞踊 0
④伝統芸能 2
➄大衆芸能 3
⑥映画 5
⑦講演会 2
⑧その他 0
未回答 5

・歌がうまい。楽しみました。
・２時間大変楽しく出来ました。ありがとうございました。
・無料の公演は大変ありがたく感じます。
・スタッフさんも親切な対応ありがとうございます。
・よかったです。
・知っている曲が多かったので楽しかった。
・団かい～ズの亀島さん、歌もお上手で感激です。
・碧南の写真と、歌がよかった。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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公演名

来場者数 101 名
回答数 55 枚

回答数

■性別 ①男性 22
②女性 33
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 1
③30歳代 0
④40歳代 0
⑤50歳代 7
⑥60歳以上 21
⑦70歳以上 26
未回答 0

■職業 ①会社員 5
②公務員 1
③自営業 3
④主婦 22
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 23
未回答 0

■住まい ①碧南市 26
②安城市 29
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 3
②自家用車 47
③徒歩・自転車 4
④その他 2
未回答 0

①今回が初めて 8
②二回目 8
③三回以上 40
未回答 0

君恋し、昭和歌謡ラプソディー

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答
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①はい 19
②いいえ 36
未回答 1

①広報へきなん 8
②チラシ 21
③新聞 8
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 12
⑦その他 0
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 4
③内容がよさそうだった 38
④料金が安かった 7
➄近くで来やすい 12
⑥誘われた 11
⑦その他 3
未回答 0

①大変満足 19
②満足 20
③まあ満足 6
④どちらとも言えない 2
➄やや不満 2
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 3

①音楽 28
②演劇 7
③舞踊 1
④伝統芸能 6
➄大衆芸能 8
⑥映画 8
⑦講演会 8
⑧その他 0
未回答 4

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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・司会者の声がききとりにくい。
・司会者が何をしゃべっているのかわからなかった。
・前半マイクがおかしかった。
・お客様が少なく残念。指揮の方がすばらしい。楽団もすばらしい。きてよかったです。
・進行役の声がききとりづらくがっかりました。
・市民のコーラスのコラボがあってもよかった。
・司会の声がききづらい。リハーサルで確認してほしかった。
・マイクの様子がへんだった。
・加藤恵利子さんがすばらしかった。
・楽器の説明と加山雄三メドレーが楽しかった。
・司会者の声が前半聞き取りづらかった。
・ピアノがみづらい。配置を考えてほしい。
・声楽科の歌手であれば越路吹雪の曲を歌いあげては
・司会者の声がききずらい。
・司会者の声がききとりにくかった。
・バックに映像や文字を映してはどうか。みんなで歌う歌詞など
・自販機の缶コーヒーを残してほしい
・司会の声がききとりづらい。
・男の歌は、男性の方が歌うとよかった。
・すぐ前と後ろの席の人が演奏中に歌うおしゃべりなどをするなどして、せっかくの音が
台無しでした。一緒に歌ってよいシステムですか
・演奏中に歌ったり話したりする客がいて、とても不愉快だった。マナーの無い人がいて
残念だった。
・想い出の懐かしい曲を演奏、歌って頂きうれしかったです。
・後ろの席で口ずさんでいる方がみえて耳障りでした。はじまる前にそのようなことをあ
らかじめ注意していただくとありがたい
・席がいっぱいあったので満席になるよう宣伝してほしい
・当時の想い出がよみがえりました。ありがとうございます。
・スタッフのみなさまご親切でよいです。
・若い頃をおもいだしました。次回公演がありましたらまたきたいです。
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公演名

来場者数 278 名
回答数 84 枚

回答数

■性別 ①男性 24
②女性 56
未回答 4

■年齢 ①20歳代未満 1
②20歳代 6
③30歳代 0
④40歳代 6
⑤50歳代 16
⑥60歳以上 27
⑦70歳以上 26
未回答 2

■職業 ①会社員 10
②公務員 10
③自営業 5
④主婦 34
⑤フリーター 0
⑥学生 2
⑦その他 16
未回答 0

■住まい ①碧南市 46
②安城市 30
③高浜市 4
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 7
②自家用車 64
③徒歩・自転車 8
④その他 1
未回答 0

①今回が初めて 9
②二回目 11
③三回以上 59
未回答 0

エメラルドオペラ　G.ヴェルディリゴレット

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答
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①はい 43
②いいえ 35
未回答 0

①広報へきなん 18
②チラシ 43
③新聞 18
④HP 14
➄エメロード 14
⑥家族・友人・知人 23
⑦その他 5
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 13
②舞台芸術が好き 17
③内容がよさそうだった 17
④料金が安かった 12
➄近くで来やすい 17
⑥誘われた 2
⑦その他 3
未回答 0

①大変満足 31
②満足 27
③まあ満足 10
④どちらとも言えない 4
➄やや不満 1
⑥不満 2
⑦大変不満 0
未回答 0

①音楽 58
②演劇 23
③舞踊 9
④伝統芸能 24
➄大衆芸能 7
⑥映画 17
⑦講演会 10
⑧その他 1
未回答 0

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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・オペラの内容とは、場所の制限の中ですばらしい内容でした。
・この芸術文化村は大変気に入っていますので、高齢者にはなりましたが利用させて頂
き、学びや芸術鑑賞の機会を得たいと考えています。
・また「エメラルドオペラ」の公演があれば参加いたします。
・リゴレット役の方の声量が？でしたが体調不良とわかり、甚目さん、小山さんの応援で
納得の舞台になり良かったです。
・字幕がないとかなりわかりにくい。しかも、話の内容を解説するイタリア人の方も言葉
たらずでわかりにくい。今回は残念です。小山さんの説明で少し許します。
・後半リゴレット役に代理で歌われましたが、（声の調子が悪いのはわかりますが）良い
声で歌われても、リゴレット役の声と出だしや音の長さ、音もずれている部分があり二重
唱のようで、とても違和感がありました。公爵やジルダが素晴らしかったのに残念です。
・言葉はわかりませんんでしたが、逆に演奏歌声に集中してその素晴らしさにわくわくし
た気分で過ごせました。オペラは初めてなので、予習をしてくるべきだったと反省してお
ります。もっと楽しめたと思うので。
・ネーラさんの声が素晴らしい。鳥肌がたった。
・公演にはハプニング、イレギュラーはつきもの。ピアニストプロデューサーの甚目先生
にバリトンの声が聴けるとは。
・澤脇先生は不運にも体調により声が聴くことが出来ず残念でしたが、さすがに演技でカ
バーされてました。
・オペラシリーズに初めての参加で、すばらしかった。また是非参加したい。
・やはり字幕がある方がいいと思いました。
・予想外の事態も含めて、内容は素晴らしかった。これからも続けてほしいと思います。
・ネーラさんの歌声はすばらしい。自然に発声し力んでいない。
・リゴレット役は残念でしたが、ジルダ役とスパラフチレ役がすばらしく、甚目さんの歌
も聴けて満足です。字幕は内容がわかりにくくなるのでほしかったです。
・前半でリゴレットの声が出ていないのがかなり気になりましたが、後半、みなさんで協
力してやってみえておもしろかったです。声が中央と右から、少しだけずれて聞こえたの
で違和感がありましたが、それも珍しくておもしろかったです。ジルダがすばらしかった
・オペラは初めてでしたが、こんな身近な所で聞くことができるのはラッキーな感じがし
ました。質の高いものを提供して下さっていることに感動しました。
・ハプニングもありましたが、三様のリゴレットの声が聞けてよかったです。又、オペラ
企画してください。
・みなさんで穴を埋めようという努力を感じました。
・オペラを講演する大変さ、裏舞台などの解説など、ある意味勉強になって面白かったで
す。
・外人が演じてやるものよりほよど良かった。悲劇が喜劇にならなくてよかった。
・はじめてオペラをみました。しばらしかった！時々解説もしていただいたので何となく
話がわかるけど、イタリア語の勉強もしたくなりました。
・最初どうなるかと思いましたが、２幕から事情がわかり楽しめました。
・大変よかった。甚目さんの声も大変よかった。澤脇さんの風邪が早くなおりますよう
に。
・字幕があるとありがたいです。パンフレットに場面のことの解説があると分かり易いで
す。
・甚目先生がなんでもできることに驚きました。ありがとうございました。次回もよろし
くお願いします。
・とてもよかったです。ジルダの美しい声にふるえました。オペラ初心者ですがこれから
も機会つくってみたいと思います。ありがとうございます。
・女性用トイレ、ぜひ改修してください。洋式にしてください。
・日本語字幕付きでみたかったです。筋は解っていても細部の感動がありませんでした。
（名古屋の感じと随分ちがいました）ネーラサリックは素晴らしかったです。
・今回のような企画を続けてほしかったです。
・昨年の椿姫を感動したので、今回も来場しました。今回はなぜ字幕がなかったのです
か？まるで英語のわからない人間があらすじだけ読んで映画をみてるようで細部がわかり
ません。役者の表情で喜怒哀楽がわかる物をイタリア語では何を怒って憂いているのか
さっぱり不明です。途中のナレーションだけでは、内容がさっぱり不明です。音楽と華や
かさは伝わってきましたが、内容が不明ではかなり不満です。次回は字幕をいれてほしい
です。
・こじんまりして綺麗な会場

・外人がカブキをみるような気分だった。ストーリー説明は理解（道化師）を助けてくれ
た。さすがプロの声は美しい。
・大変、ぜいたくなキャストで楽しかったです。
・ネーラサリックさんの美声が素晴らしく、遠くから聴きにきさせていただいたかいがあ
りました。今回は字幕はなくリゴレットの分身が語るという新しい試みでしたが、もう少
しくわしく説明をいれていただくか、やはり字幕をつけていただいた方がよろしいのでは
ないかと思います。オペラは音楽だけでなく、物語で楽しむものだと思いますので、全体
の構成を考えなおしていただけると幸いです。
・不明確な日本語の解説は不要です。
・丁寧で親切なスタッフの対応はとても気持ちよく楽しかったです。また、公演そのもの
も面白かったです。ありがとうございました。
・オペラを生でみたのははじめて、すばらしいです。
・とても良かった。又、来年も来ます。
・エメラルドオペラ、予想を遥かに超えて素晴らしかったです。また来たいと思います。
ありがとうございました。
・不足の事態の対応も含めて良い舞台だったと思います。惜しむらくは、リゴレットが本
調子のとき、もう一度みたいです。
・素晴らしかったです。こんなに素晴らしい歌い手さんは大阪でも聴けません。でも澤脇
さん・・・（泣）私も今月頭、声のでなくなる風邪をもらってしまって、原音もでなく
なったので、なぜ今何故今日、それごとPerchi perche Sopner?を聴きながら泣けてきまし
た。coverしてしまわれる甚目先生すごすぎです。でも歌い手の気持ちになってしまいまし
た。ステレオで聴こえてジルダさん重唱、歌いにくかっただろうなー。それから、やはり
字幕がないとわからないです。（泣）純粋に声のみで楽しみましたが、初めてのオペラで
「やっぱりオペラは何歌っとるかわからんかった」と残念すぎです。ジジさん、イタリア
語交じりで、筋をちくいちではないし、遠回しだったり端的な単語で筋を知る者には、す
ごいでした。全く知らない人には、？だったかも。歌や物語の意味がわかったらもっと楽
しめたと思います。
・とてもぜいたくな素晴らしい催しでした。
・オペラなのに、「リゴレット役の声がおかしい？声がでてないのでは」と思ってまし
た。その説明を聞き、イレギュラーの場に出会い、その対応に感動しました。中々、そん
な場はありません。甚目さんの対応に感動しました。良い時間でした。ありがとうござい
ました。歌手の方が素晴らしい！
・ネーラサリックさんが素晴らしいです。西影さんとても表現共によいです。澤脇さんが
声が届かずちょっと残念でした。
・字幕があった方がもっとよく理解できると思います。伝わってくる感情気持ちは字幕が
ない方が更に強く伝わってくるようなきがしますが。
・澤脇さんの声のハプニングで絶対にありえないだろう？の演出、とてもワクワクして甚
目先生の声や振りをついつい見たり、聞いたり、とても忙しい舞台上でしたが、とてもと
ても声の重なりが心地よかったです。澤脇さんお大事にしてくださいませ。ブラボー！ブ
ラヴォーでした。
・ハムソッコンさんの音はスバラシイですねぇ。
・ハプニングもありましたが、娘役は素晴らしくひきこまれました。
・ジルダの声が素晴らしいです。
・オペラは３回目でっすが、内容を先に読んでいないと、またしっかり見てないとストー
リーが理解できず、またどんな時に拍手して良いか、聴き方がわからずすみませんでし
た。代役でのソロは大変丁寧に歌われよかったです。感謝です。
・毎回オペラ、楽しみにしています。素晴らしい歌声と甚目さんのピアノ。前の席からな
がめています。ハムソッコンさん、サリックさんの声にしびれて良い一日でした。
・トイレを洋式にしていただきたい（すべて）多くに人が洋式待ちでした。
・すばらしかった
・ストーリーがもう少しくわしく、一幕ごとに書いてあるとわかりやすいです。字幕がな
いので、せめてパンフはくわしくしてほしい。
・オペラというものを初めて生で聞いたのですが、声の迫力に感動しました。
・熱演でとてもよかったと思います。
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・オペラの内容とは、場所の制限の中ですばらしい内容でした。
・この芸術文化村は大変気に入っていますので、高齢者にはなりましたが利用させて頂
き、学びや芸術鑑賞の機会を得たいと考えています。
・また「エメラルドオペラ」の公演があれば参加いたします。
・リゴレット役の方の声量が？でしたが体調不良とわかり、甚目さん、小山さんの応援で
納得の舞台になり良かったです。
・字幕がないとかなりわかりにくい。しかも、話の内容を解説するイタリア人の方も言葉
たらずでわかりにくい。今回は残念です。小山さんの説明で少し許します。
・後半リゴレット役に代理で歌われましたが、（声の調子が悪いのはわかりますが）良い
声で歌われても、リゴレット役の声と出だしや音の長さ、音もずれている部分があり二重
唱のようで、とても違和感がありました。公爵やジルダが素晴らしかったのに残念です。
・言葉はわかりませんんでしたが、逆に演奏歌声に集中してその素晴らしさにわくわくし
た気分で過ごせました。オペラは初めてなので、予習をしてくるべきだったと反省してお
ります。もっと楽しめたと思うので。
・ネーラさんの声が素晴らしい。鳥肌がたった。
・公演にはハプニング、イレギュラーはつきもの。ピアニストプロデューサーの甚目先生
にバリトンの声が聴けるとは。
・澤脇先生は不運にも体調により声が聴くことが出来ず残念でしたが、さすがに演技でカ
バーされてました。
・オペラシリーズに初めての参加で、すばらしかった。また是非参加したい。
・やはり字幕がある方がいいと思いました。
・予想外の事態も含めて、内容は素晴らしかった。これからも続けてほしいと思います。
・ネーラさんの歌声はすばらしい。自然に発声し力んでいない。
・リゴレット役は残念でしたが、ジルダ役とスパラフチレ役がすばらしく、甚目さんの歌
も聴けて満足です。字幕は内容がわかりにくくなるのでほしかったです。
・前半でリゴレットの声が出ていないのがかなり気になりましたが、後半、みなさんで協
力してやってみえておもしろかったです。声が中央と右から、少しだけずれて聞こえたの
で違和感がありましたが、それも珍しくておもしろかったです。ジルダがすばらしかった
・オペラは初めてでしたが、こんな身近な所で聞くことができるのはラッキーな感じがし
ました。質の高いものを提供して下さっていることに感動しました。
・ハプニングもありましたが、三様のリゴレットの声が聞けてよかったです。又、オペラ
企画してください。
・みなさんで穴を埋めようという努力を感じました。
・オペラを講演する大変さ、裏舞台などの解説など、ある意味勉強になって面白かったで
す。
・外人が演じてやるものよりほよど良かった。悲劇が喜劇にならなくてよかった。
・はじめてオペラをみました。しばらしかった！時々解説もしていただいたので何となく
話がわかるけど、イタリア語の勉強もしたくなりました。
・最初どうなるかと思いましたが、２幕から事情がわかり楽しめました。
・大変よかった。甚目さんの声も大変よかった。澤脇さんの風邪が早くなおりますよう
に。
・字幕があるとありがたいです。パンフレットに場面のことの解説があると分かり易いで
す。
・甚目先生がなんでもできることに驚きました。ありがとうございました。次回もよろし
くお願いします。
・とてもよかったです。ジルダの美しい声にふるえました。オペラ初心者ですがこれから
も機会つくってみたいと思います。ありがとうございます。
・女性用トイレ、ぜひ改修してください。洋式にしてください。
・日本語字幕付きでみたかったです。筋は解っていても細部の感動がありませんでした。
（名古屋の感じと随分ちがいました）ネーラサリックは素晴らしかったです。
・今回のような企画を続けてほしかったです。
・昨年の椿姫を感動したので、今回も来場しました。今回はなぜ字幕がなかったのです
か？まるで英語のわからない人間があらすじだけ読んで映画をみてるようで細部がわかり
ません。役者の表情で喜怒哀楽がわかる物をイタリア語では何を怒って憂いているのか
さっぱり不明です。途中のナレーションだけでは、内容がさっぱり不明です。音楽と華や
かさは伝わってきましたが、内容が不明ではかなり不満です。次回は字幕をいれてほしい
です。
・こじんまりして綺麗な会場

・外人がカブキをみるような気分だった。ストーリー説明は理解（道化師）を助けてくれ
た。さすがプロの声は美しい。
・大変、ぜいたくなキャストで楽しかったです。
・ネーラサリックさんの美声が素晴らしく、遠くから聴きにきさせていただいたかいがあ
りました。今回は字幕はなくリゴレットの分身が語るという新しい試みでしたが、もう少
しくわしく説明をいれていただくか、やはり字幕をつけていただいた方がよろしいのでは
ないかと思います。オペラは音楽だけでなく、物語で楽しむものだと思いますので、全体
の構成を考えなおしていただけると幸いです。
・不明確な日本語の解説は不要です。
・丁寧で親切なスタッフの対応はとても気持ちよく楽しかったです。また、公演そのもの
も面白かったです。ありがとうございました。
・オペラを生でみたのははじめて、すばらしいです。
・とても良かった。又、来年も来ます。
・エメラルドオペラ、予想を遥かに超えて素晴らしかったです。また来たいと思います。
ありがとうございました。
・不足の事態の対応も含めて良い舞台だったと思います。惜しむらくは、リゴレットが本
調子のとき、もう一度みたいです。
・素晴らしかったです。こんなに素晴らしい歌い手さんは大阪でも聴けません。でも澤脇
さん・・・（泣）私も今月頭、声のでなくなる風邪をもらってしまって、原音もでなく
なったので、なぜ今何故今日、それごとPerchi perche Sopner?を聴きながら泣けてきまし
た。coverしてしまわれる甚目先生すごすぎです。でも歌い手の気持ちになってしまいまし
た。ステレオで聴こえてジルダさん重唱、歌いにくかっただろうなー。それから、やはり
字幕がないとわからないです。（泣）純粋に声のみで楽しみましたが、初めてのオペラで
「やっぱりオペラは何歌っとるかわからんかった」と残念すぎです。ジジさん、イタリア
語交じりで、筋をちくいちではないし、遠回しだったり端的な単語で筋を知る者には、す
ごいでした。全く知らない人には、？だったかも。歌や物語の意味がわかったらもっと楽
しめたと思います。
・とてもぜいたくな素晴らしい催しでした。
・オペラなのに、「リゴレット役の声がおかしい？声がでてないのでは」と思ってまし
た。その説明を聞き、イレギュラーの場に出会い、その対応に感動しました。中々、そん
な場はありません。甚目さんの対応に感動しました。良い時間でした。ありがとうござい
ました。歌手の方が素晴らしい！
・ネーラサリックさんが素晴らしいです。西影さんとても表現共によいです。澤脇さんが
声が届かずちょっと残念でした。
・字幕があった方がもっとよく理解できると思います。伝わってくる感情気持ちは字幕が
ない方が更に強く伝わってくるようなきがしますが。
・澤脇さんの声のハプニングで絶対にありえないだろう？の演出、とてもワクワクして甚
目先生の声や振りをついつい見たり、聞いたり、とても忙しい舞台上でしたが、とてもと
ても声の重なりが心地よかったです。澤脇さんお大事にしてくださいませ。ブラボー！ブ
ラヴォーでした。
・ハムソッコンさんの音はスバラシイですねぇ。
・ハプニングもありましたが、娘役は素晴らしくひきこまれました。
・ジルダの声が素晴らしいです。
・オペラは３回目でっすが、内容を先に読んでいないと、またしっかり見てないとストー
リーが理解できず、またどんな時に拍手して良いか、聴き方がわからずすみませんでし
た。代役でのソロは大変丁寧に歌われよかったです。感謝です。
・毎回オペラ、楽しみにしています。素晴らしい歌声と甚目さんのピアノ。前の席からな
がめています。ハムソッコンさん、サリックさんの声にしびれて良い一日でした。
・トイレを洋式にしていただきたい（すべて）多くに人が洋式待ちでした。
・すばらしかった
・ストーリーがもう少しくわしく、一幕ごとに書いてあるとわかりやすいです。字幕がな
いので、せめてパンフはくわしくしてほしい。
・オペラというものを初めて生で聞いたのですが、声の迫力に感動しました。
・熱演でとてもよかったと思います。
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公演名

来場者数 387 名
回答数 73 枚

回答数

■性別 ①男性 17
②女性 54
未回答 2

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 3
③30歳代 1
④40歳代 11
⑤50歳代 16
⑥60歳以上 20
⑦70歳以上 20
未回答 1

■職業 ①会社員 19
②公務員 2
③自営業 8
④主婦 20
⑤フリーター 2
⑥学生 0
⑦その他 20
未回答 1

■住まい ①碧南市 43
②安城市 24
③高浜市 6
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 7
②自家用車 54
③徒歩・自転車 7
④その他 4
未回答 0

①今回が初めて 15
②二回目 6
③三回以上 52
未回答 0

coba スペシャルコンサート

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答
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①はい 26
②いいえ 47
未回答 1

①広報へきなん 11
②チラシ 16
③新聞 3
④HP 6
➄エメロード 6
⑥家族・友人・知人 16
⑦その他 7
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 2
②舞台芸術が好き 7
③内容がよさそうだった 46
④料金が安かった 5
➄近くで来やすい 18
⑥誘われた 10
⑦その他 14
未回答 0

①大変満足 59
②満足 9
③まあ満足 0
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 0

①音楽 57
②演劇 10
③舞踊 6
④伝統芸能 17
➄大衆芸能 5
⑥映画 11
⑦講演会 12
⑧その他 2
未回答 0

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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・ホールに素敵で良い音楽を聴けて大変満足しております。
・クラシカルな感じが素敵。Cobaさんのアコーディオンの音色がパーカッションできける
なんて！！
・深謝いたします。
・パーカッションが良かったです。スタッフ対応よかったです。
・アコーディオンの音の深さを堪能しました。演奏を身近でみることができて感動しまし
た。ぜひ、何回もきて欲しい。渡辺かつみさんとのコラボもみてみたい。コバさん最高！
・エメラルドホールの規模が、コバさんの演奏をすごく近くにみることができて感動し
た。以前では違う会場で遠かったので手の動き表情がみれて最高です。
・生の演奏に感激しました。
・cobaさんのアコーディオンを聴きにきましたが、cobaさんもさることながら、ギター、
パーカッションが素晴らしく、チケット価格以上の満足です。ホールの音量も良くよいコ
ンサートを聴いて帰らさせていただけました。名古屋から足を運んだかいがありました。
・トリオのコラボが素晴らしい。照明とマッチングしている。
・車椅子の人のスタッフの対応に少々感動。これからの世の中は老人が自由に公的な場に
出られるようにしたいと
・アコーディオン演奏は珍しい。
・とても楽しいコンサートでした。
・よかった（全体的に）
・感激！！素晴らしい！！碧南へぜひ
・３人のコラボ、サイコーにすばらしかったです。感動しました。コバさんおもしろい
トーク
・生でアコーディオンの演奏を聴きました。よかったです。
・ラテンの感じがなんとも不思議で、海外旅行をしている気分になりました。
・素晴らしかったです。ありがとうございました。
・とても良かったです。また来てほしいです。
・思ってた以上が楽しめました。刈谷のホールへも行きます。
・プログラムが欲しかった。
・子どもの料金設定があり、助かります。
・幕間に流してくださっていた音楽もいいですね。
・様式トイレが欲しいです
・アンケートに鉛筆が欲しいと思います。
・スバラシカッター！もしかしたら、cobaさんの声好きかも！
・良かったです。
・エメラルドホールは響きもよく良いホールですね。いろんな催しをしてほしいです。ト
イレを洋式に！
・近くで迫力があった
・演奏がとてもかっこよかったです。時間があっというまでした。とてもたのしかった！
・楽しかったです。
・すばらしかった。パフォーマンス。曲の選び方、しべり全てが高かったです。
・cobaステキでした！
・天野さんな安定のすばらしさ！天倉さんパーカッション初めて聞きました。これまたす
ばらしい。このお二人を従えてのcobaさんがすばらしくない訳がありません。大変よいコ
ンサートを堪能しました。ありがとうございました。
・とてもよかったです。
・coba最高、よかったです。
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公演名

来場者数 300 名
回答数 61 枚

回答数

■性別 ①男性 11
②女性 49
未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 1
③30歳代 0
④40歳代 1
⑤50歳代 13
⑥60歳以上 20
⑦70歳以上 26
未回答 0

■職業 ①会社員 4
②公務員 1
③自営業 4
④主婦 30
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 21
未回答 2

■住まい ①碧南市 30
②安城市 31
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 6
②自家用車 44
③徒歩・自転車 6
④その他 3
未回答 2

①今回が初めて 17
②二回目 4
③三回以上 38
未回答 2

人生フルーツ・伏原監督トークショー

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/2



①はい 14
②いいえ 46
未回答 1

①広報へきなん 13
②チラシ 15
③新聞 3
④HP 1
➄エメロード 11
⑥家族・友人・知人 23
⑦その他 4
未回答 2

①以前同じ公演を見て楽しかった 6
②舞台芸術が好き 0
③内容がよさそうだった 42
④料金が安かった 6
➄近くで来やすい 10
⑥誘われた 14
⑦その他 10
未回答 0

①大変満足 39
②満足 17
③まあ満足 3
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 2

①音楽 22
②演劇 10
③舞踊 3
④伝統芸能 8
➄大衆芸能 7
⑥映画 26
⑦講演会 19
⑧その他 0
未回答 18

・トークショーがおもしろかった。映画作りの背景がよくわかり親しみを感じた。
・監督の話で映画の良さが倍増しました。
・監督のトークショーでもお話が伺えてとてもよかった。これからの人生を見つめ直すい
いお手本を見せてもらった。
・タイトル、二人の人柄ですてきなドラマ、ジブリのよう。
・とてもよい機会でした、ありがとうございます。今後も楽しみにしています。
・自分にとって大切なことを教えてもらいましたこの気持ちを持っていたいと思います。
・この映画を観たのは2回目です　大変よかったです。×2
・電話予約の時の対応と席がよかった　ありがとうございます。
・以前観た人生フルーツを母の誕生日に連れてきました。昨年も来ましたが今回の座席指
定は老いた母にはよかった。
・スタッフが親切で感じよかった。×3
・高齢者が多いのでトイレを自由にし、休憩なしでもよい。
・もう一度と思った通りの内容で、いい映画でした。2年前つれあいを失しましたが淋し
さよりむなしさを感じ言葉に共感しました。
・観のがした映画だったのでうれしかった。ドキュメンタリーは大きな映画館ではやらな
いのでありがたかった。トークショーもよかった。
・自然環境が大切なことがよくわかりました。自然保護が重要、開発という名のもと自然
破壊されている。
・自分の人生そのものを深く考えさせられました。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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公演名

来場者数 43 名
回答数 13 枚

回答数

■性別 ①男性 6
②女性 6
未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 0
⑤50歳代 1
⑥60歳以上 4
⑦70歳以上 7
未回答 1

■職業 ①会社員 0
②公務員 0
③自営業 3
④主婦 5
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 4
未回答 1

■住まい ①碧南市 11
②安城市 1
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 11
③徒歩・自転車 0
④その他 1
未回答 1

①今回が初めて 2
②二回目 0
③三回以上 10
未回答 1

フォーラムコンサートVol.13 ギター職人・いそ八

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答
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①はい 3
②いいえ 8
未回答 2

①広報へきなん 2
②チラシ 5
③新聞 0
④HP 1
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 4
⑦その他 0
未回答 1

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 0
③内容がよさそうだった 3
④料金が安かった 0
➄近くで来やすい 2
⑥誘われた 4
⑦その他 3
未回答 1

①大変満足 2
②満足 3
③まあ満足 4
④どちらとも言えない 1
➄やや不満 1
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 2

①音楽 12
②演劇 2
③舞踊 1
④伝統芸能 1
➄大衆芸能 0
⑥映画 2
⑦講演会 1
⑧その他 0
未回答 1

・なかなか良かったですよ。元気ッスが流れて来れたんだけど。
・しっかりとスタッフの対応がよかったと思います。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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公演名

来場者数 56 名
回答数 56 枚

①大変満足 42
②満足 9
③普通 4
④不満 1
⑤大変不満 0
未回答 0

①広報へきなん 2
②チラシ 30
③家族・友人・知人 20
④その他 5
未回答 0

①音楽（コーラス） 4
②体育（バレエ・ダンス） 25
③図工（舞台セット） 27
未回答 0

①音楽（コーラス） 10
②体育（バレエ・ダンス） 20
③図工（舞台セット） 12
未回答 18

■満足度

ANETあそび塾「かさじぞう」　出演者アンケート

■媒体

■習いたく
なったもの

■一番楽し
かったもの

①広報へきなん

②チラシ

③家族・友人・知

人

④その他

未回答

①音楽（コーラス）

②体育（バレエ・ダン

ス）

③図工（舞台セット）

未回答

①大変満足

②満足

③普通

④不満

⑤大変不満

未回答

①音楽（コーラス）

②体育（バレエ・ダン

ス）

③図工（舞台セット）

未回答
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■一番楽しかったものの理由

①音楽（コーラス）
・楽しくうたえたから。
・楽しかったからです。
・ミュージカルをならっていて、歌をすきになりましたので、とてもリズムをとりやすくて、
楽しかったから。
・みんなでうたえてよかった。

②体育（バレエ・ダンス）
・バレエが楽しかった。
・初めてやってみて楽しかった。
・はじめての経験ができてよかった。
・かんたん。
・バレエがすきだから。
・おどるのが楽しかった。
・はじめてのふりつけなので すこし 本番前にきんちょうしたけれど、とってもたのしめまし
た。
・じょうずにおどれた。
・ワルツなどが学べたから。
・バレエをならったから。
・おどるのが好きだから、はじめてだったけど、たのしんで、できたから。
・おどるのが好き。
・私はミュージカルをやっていて基本はしっていたけど名前はしらなかったのでやりたくなっ
たから。
・楽しかった。

③図工（舞台セット作り）
・木を作ったり雪をはったりするのが楽しかった。
・はったり、切ったりしていろいろなことをしってうれしかったです。
・きったりはったりすることがたのしかった。×2
・色々作れたから
・工作がたのしかった。
・作るのがたのしかったからです。×2
・絵をかくのはにがてだけど切ったりはったりするのはすきだから。
・のりで雪をはった事が楽しかった。
・作ることが好きだから。×2
・図こうでいろいろなことをしたから。
・とにかく楽しかった。
・工作が好きだから。
・図工が好きだから。
・工作ができたから。
・切るのが好きだから。
・工作が好きでとても勉強になったから。
・色々作れるから。
・すごく上手にしあがったから。

2/3



■感想など

・みんなで工作するのがとても楽しかったです。切ったりはったりたくさんできてよかったで
す。歌がしっかり覚えれませんでした。
・たのしかった。×7
・できてよかった。またチラシがあったらオペラにいきたい。
・はじめてのぶたいで どきどきしたけど すごくたのしかった。またらいねんもやりたいで
す。
・いろいろなじゅぎょうを教えてもらってうれしかったです。つぎの時もやれたらやりたくな
りました。「今日、やってよかったな」と思いました。
・先生たちがうたがすごかった。
・とってもたのしかったです。
・全部楽しかったけどおぼえるのがむずかしかった。
・本番ドキドキしてた。バレエで踊るのが楽しかった。
・バレエを踊ったり歌ったりとても楽しかったです。セット作りが楽しかったです。
・はじめてバレエをやって難しかったが、たのしかった。
・とてもたのしかった。またしたい。おもしろい。
・1日とても楽しかったです。発表会でも緊張しながらも楽しく演じている姿を見られて良かっ
たです。
・緊張したけど楽しかったです。とてもいい経験をさせて頂いてありがとうございました。ま
た来年も楽しみにしています。
・とても良かったと思います。
・みじかい時間で、よくできていた。よかったと思います。
・来年も参加したい。
・バレエが楽しかった。ほんばんはドキドキした。
・いろいろできて楽しかった。
・次は日本の昔話ではないげきをやってみたい。
・楽しかった。またやりたい。おもしろかった。
・1日色々なことができて楽しかったです。また来年も来たいです。
・おどりがおもしろかった。
・本番 失敗せずにできて良かったです。ありがとうございました。
・じぞう様を持つかかりですこし、おとさないかな？ときんちょうしましたが、楽しくできま
した。とても楽しかったです。
・たのしかったです。わたしはバレエがすきです。またやりたいです。
・じぞうでうらでまつのが楽しかった。板を上手くかけてよかった。
・自分が工作がたいへんでした。
・ともだちができてよかった。
・どきどきしたけどしっかりでしきてうれいかったです。
・楽しかったです。来年もまたやりたいです。
・バレエも図工もたのしかったのでまたやりたい。
・工作を作るのが楽しい。
・バレエをうまくできてうれしかった。
・すごくいい話だなと思いました。かさじぞうをやれてよかったです。6年までだったからまた
やりたいなと思うけど、できないので、中学生バージョンとかをつくってほしいです。楽しく
できました。プロの方におしえていただけて、いいきかいになりました。ありがとうございま
した。
・全部楽しかったです。
・さいしょはあんまり楽しくないと思ったけど、やってみると、どんどん楽しくなりました。
・歌もダンスも覚えやすくて 図工では勉強になったり すごく楽しかった。
・お友達もできて楽しかった。
・図工をもっとたくさんやりたい。
・またやりたいです。
・とっても友だちがいっぱいできて楽しかったです。
・たのしくあそべてよかった。
・じょうずにできてよかったです。
・ダンスが楽しかったです。
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公演名

来場者数 86 名 こども
回答数 8 枚

①大変満足 6
②満足 2
③普通 0
④不満 0
未回答 0

①きたい 8

②きたくない 0

④その他 0
未回答 0

■感想

■満足度

「小さな島とエヴァ」　こどもアンケート

・げきがすきだから、こうゆうのをみれてすごくうれしかった。
・かみなり、あらしの音がとてもよかった。
・声のかえること、えんそうすること、えをかくこと、ぜんぶがかんぺきでとてもすごかった。
・またみたいです。
・はくりょくのあるえんしゅつがよかった。
・ちかくでみれてよかった。
・たのしかった。
・音が少しこわかった。嵐の音がこわかった。雪の音がこわかった。おはなしがおもしろかっ
た。水がふきあがるのがおもしろかった。しまがうごくのがおもしろかった。

■また劇場に
きたいですか ①きたい

②きたくない

④その他

未回答

①大変満足

②満足

③普通

④不満

未回答
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公演名

来場者数 74 名 大人
回答数 11 枚

回答数

■性別 ①男性 3
②女性 8
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 1
②20歳代 0
③30歳代 1
④40歳代 7
⑤50歳代 1
⑥60歳以上 0
⑦70歳以上 1
未回答 0

■職業 ①会社員 4
②公務員 1
③自営業 1
④主婦 3
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 1
未回答 1

■住まい ①碧南市 4
②安城市 6
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 10
③徒歩・自転車 0
④その他 0
未回答 1

①今回が初めて 4
②二回目 1
③三回以上 5
未回答 1

小さな島とエヴァ

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 0
②いいえ 10
未回答 1

①広報へきなん 0
②チラシ 8
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 1
⑦その他 1
未回答 1

①以前同じ公演を見て楽しかった 1
②舞台芸術が好き 1
③内容がよさそうだった 6
④料金が安かった 0
➄近くで来やすい 2
⑥誘われた 1
⑦その他 0
未回答 0

①大変満足 6
②満足 2
③まあ満足 2
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 4
②演劇 2
③舞踊 0
④伝統芸能 1
➄大衆芸能 1
⑥映画 3
⑦講演会 1
⑧その他 1
未回答 0

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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・音と光とアニメ、動きのある絵、とても楽しかった。
・終了時間が知りたかった。
・最後のこどもたちの質問に丁寧に答えて下さってありがとうございます。こどもたちの
質問にも関心しました。スタッフの方のたいへんなことが伝わり、この作品の良さがます
ます伝わりました。
・やさしかった
・２回目見てとてもよかったです。一度目はストーリー追うのに一生懸命でしたが、今回
は川上さんはじめ、みなさんの表情も見て楽しかった。
・音と光とアニメ、動きのある絵、とても楽しかった。
・終了時間が知りたかった。
・最後のこどもたちの質問に丁寧に答えて下さってありがとうございます。こどもたちの
質問にも関心しました。スタッフの方のたいへんなことが伝わり、この作品の良さがます
ます伝わりました。
・やさしかった
・２回目見てとてもよかったです。一度目はストーリー追うのに一生懸命でしたが、今回
は川上さんはじめ、みなさんの表情も見て楽しかった。
・とても楽しかったです。
・イラストや音など、子供も楽しめたけれど、内容は子ども向けではなかったように感じ
ました。難しくて集中してみていませんでした。
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公演名

来場者数 294 名
回答数 73 枚

回答数

■性別 ①男性 15
②女性 54
未回答 4

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 3
⑤50歳代 7
⑥60歳以上 23
⑦70歳以上 40
未回答 0

■職業 ①会社員 8
②公務員 2
③自営業 4
④主婦 37
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 19
未回答 3

■住まい ①碧南市 34
②安城市 39
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 4
②自家用車 59
③徒歩・自転車 7
④その他 3
未回答 1

①今回が初めて 12
②二回目 14
③三回以上 42
未回答 5

海よりもまだ深く

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答
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①はい 15
②いいえ 57
未回答 1

①広報へきなん 16
②チラシ 22
③新聞 1
④HP 3
➄エメロード 9
⑥家族・友人・知人 26
⑦その他 2
未回答 4

①以前同じ公演を見て楽しかった 13
②舞台芸術が好き 3
③内容がよさそうだった 44
④料金が安かった 27
➄近くで来やすい 14
⑥誘われた 14
⑦その他 5
未回答 3

①大変満足 17
②満足 24
③まあ満足 12
④どちらとも言えない 6
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 14

①音楽 27
②演劇 12
③舞踊 1
④伝統芸能 15
➄大衆芸能 12
⑥映画 30
⑦講演会 10
⑧その他 0
未回答 19

・親切でした(場所案内等）
・良い。水分の持ち込み良くしてほしい。×2
・良かった×2
・とても良いです。いつも企画すばらしいです。ありがとうございます。
・カントクのトークショーとかあるとより満足できたかも。
・冷たいくらい冷房がきいていた。
・う～ん！ちょいむずかしいかな。消化不良！
・対応はとてもよかった。
・①トイレが小さくて…かぎがかかりづらかったです。②音声がききとりにくいところが
あったのはホールのせいしょうか？
・親切に座席、案内して下さいました。
・いつも楽しく、これからも楽しみにしています。
・大変良かったです。これからもよろしく願います。
・いつも感じますが、スタッフが親切です。
・親切、ていねいでほっとしました。映画の初めの高温が強すぎて耳がきんきんした。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/2



公演名

来場者数 51 名
回答数 2 枚

回答数

■感想 ①とても楽しかった 2
②楽しかった 0
③ふつう 0
④楽しくなかった 0
未回答 0

①きたい 2
②きたくない 0
③どちらでもない 0
未回答 0

・今日のステージの歌がすごくきれいだった。お月さまの中に、うさぎさんがもちつきを
している絵が見えた。
・ポロンちゃんがかわいかった。

宙歌コンサート こども

■また、き
たいと思い
ましたか

①とても楽しかった

②楽しかった

③ふつう

④楽しくなかった

未回答

①きたい

②きたくない

③どちらでもない

未回答

1/1



公演名

来場者数 100 名
回答数 11 枚

回答数

■性別 ①男性 3
②女性 8
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 1
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 3
⑤50歳代 2
⑥60歳以上 4
⑦70歳以上 0
未回答 1

■職業 ①会社員 1
②公務員 1
③自営業 0
④主婦 6
⑤フリーター 1
⑥学生 2
⑦その他 0
未回答 0

■住まい ①碧南市 3
②安城市 8
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 4
②自家用車 7
③徒歩・自転車 0
④その他 1
未回答 0

①今回が初めて 5
②二回目 0
③三回以上 6
未回答 0

①はい 2
②いいえ 9
未回答 0

宙歌コンサート 大人

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/2



①広報へきなん 1
②チラシ 4
③新聞 1
④HP 2
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 4
⑦その他 2
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 0
③内容がよさそうだった 7
④料金が安かった 0
➄近くで来やすい 2
⑥誘われた 5
⑦その他 2
未回答 0

①大変満足 5
②満足 5
③まあ満足 0
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 5
②演劇 2
③舞踊 1
④伝統芸能 0
➄大衆芸能 1
⑥映画 2
⑦講演会 0
⑧その他 1
未回答 4

・宮崎さんがたくさん話されるので、ハラハラしました。でも、歌は素晴らしかったで
す。マイクを通した歌声もすてきでした。
・星の説明が知らないことばかりで良かったです。マイクがいらないと思った。
・季節をかえてまた同じような催しをみたいです。

■希望の催
し

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/2



公演名

来場者数 306 名 一般160人 会員144人 学生１人招待１人
回答数 58 枚

回答数

■性別 ①男性 27
②女性 30
未回答 3

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 1
③30歳代 3
④40歳代 3
⑤50歳代 14
⑥60歳以上 18
⑦70歳以上 21
未回答 0

■職業 ①会社員 15
②公務員 5
③自営業 7
④主婦 19
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 9
未回答 5

■住まい ①碧南市 27
②安城市 32
③高浜市 1
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 5
②自家用車 45
③徒歩・自転車 8
④その他 0
未回答 2

①今回が初めて 11
②二回目 5
③三回以上 43
未回答 1

柳家喬太郎　落語の会

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 22
②いいえ 37
未回答 0

①広報へきなん 11
②チラシ 27
③新聞 0
④HP 2
➄エメロード 2
⑥家族・友人・知人 8
⑦その他 6
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 17
②舞台芸術が好き 7
③内容がよさそうだった 28
④料金が安かった 2
➄近くで来やすい 13
⑥誘われた 2
⑦その他 9
未回答 0

①大変満足 43
②満足 12
③まあ満足 4
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 0

①音楽 16
②演劇 10
③舞踊 3
④伝統芸能 17
➄大衆芸能 16
⑥映画 12
⑦講演会 3
⑧その他 5
未回答 0

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・中に休憩があった方がゆっくりできる
・駐車場が少ない
・中入りなしの変則な会でしたが、たっぷり楽しめました。喬太郎師匠の落語はよく聞きま
すが、喬太郎師匠の落語もひさしぶりに良かったです。
・８０分って決められた時間。非常にもったいない気持ちです。たっぷり聞きたかったで
す。
・親切にご案内してもらいました。
・やや後方の席での鑑賞であったが、ホール内の作りが良く、ゆったりと見る事ができまし
た。
・落語はやっぱりいいですね。又、お願いします。
・大変良いもよおしでした。
・せっかくの喬太郎師匠だったので、ウルトラマン落語も聴きたかったです。碧南での喬太
郎師匠の落語会、久しぶりでした。「へきなん落語」しばらく足が遠のいていましたが、ま
たおじゃましたいと思います。
・喬太郎氏の「そば」の食べ方が絶品。日本語の呼吸の取り方が自然体で引き込まれまし
た。
・スタッフホールはよい。
・喬太郎師匠、ここ碧南だけで３回みさせて頂いてます。今回も最高に楽しませてもらいま
した。
・入口で終了時間を教えて下さったのが良かった。次の予定があったので。席案内もしてく
ださいました。
・おもしろかった。
・ケツいたい。おもしろかった。
・楽しかった。又、見たいです。
・是非、立川流を。特に談春を企画してください。
・こんなに笑わせてくれる落語、初めてでした。
・喬太郎師匠、大好きです。また、お越しください。
・とても良かった。又、ききたいです。
・４席連続は聴く側としては、大変でした。

3/3



公演名

来場者数 45 名
回答数 12 枚

回答数

■性別 ①男性 7
②女性 5
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 1
⑤50歳代 0
⑥60歳以上 7
⑦70歳以上 4
未回答 0

■職業 ①会社員 2
②公務員 0
③自営業 0
④主婦 4
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 6
未回答 0

■住まい ①碧南市 9
②安城市 3
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 10
③徒歩・自転車 2
④その他 0
未回答 0

①今回が初めて 0
②二回目 0
③三回以上 11
未回答 1

フォーラムコンサートVol.14 リコーダーアンサンブル知多

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/2



①はい 7
②いいえ 5
未回答 0

①広報へきなん 5
②チラシ 4
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 1
⑦その他 1
未回答 1

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 1
③内容がよさそうだった 7
④料金が安かった 2
➄近くで来やすい 7
⑥誘われた 0
⑦その他 0
未回答 0

①大変満足 2
②満足 7
③まあ満足 2
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 1
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 0

①音楽 8
②演劇 0
③舞踊 0
④伝統芸能 1
➄大衆芸能 0
⑥映画 0
⑦講演会 0
⑧その他 0
未回答 4

・アンサンブル大変よかった。
・とても癒されました。ありがとうございました。海の向こうから来て下さりありがとう。
感動した。次回も楽しみに？
・リコーダーも種類が多いのだなと思い、アンサンブルも素敵でした。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/2



公演名

来場者数 107 名
回答数 21 枚

回答数

■性別 ①男性 9
②女性 11
未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 2
⑤50歳代 4
⑥60歳以上 10
⑦70歳以上 4
未回答 1

■職業 ①会社員 5
②公務員 2
③自営業 4
④主婦 3
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 4
未回答 3

■住まい ①碧南市 10
②安城市 10
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 1
②自家用車 16
③徒歩・自転車 2
④その他 1
未回答 1

①今回が初めて 3
②二回目 1
③三回以上 16
未回答 1

Jazz in Theater ＆ Bar vol.23 KURATA BAND Special Sextet

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 6
②いいえ 14
未回答 1

①広報へきなん 4
②チラシ 5
③新聞 1
④HP 5
➄エメロード 2
⑥家族・友人・知人 3
⑦その他 2
未回答 2

①以前同じ公演を見て楽しかった 8
②舞台芸術が好き 4
③内容がよさそうだった 6
④料金が安かった 0
➄近くで来やすい 5
⑥誘われた 1
⑦その他 4
未回答 1

①大変満足 10
②満足 7
③まあ満足 2
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 2

①音楽 18
②演劇 2
③舞踊 2
④伝統芸能 2
➄大衆芸能 2
⑥映画 4
⑦講演会 3
⑧その他 2
未回答 2

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・フリードリンク付のライブ、リラックスでき演奏楽しめました。KURATA　BAND次回も当
ホールでのライブ希望
・自宅が南中の方で自転車なのでチケットを文化会館でも買えるようにしてほしい。
・スタッフの方たちが笑顔で温かい雰囲気でとても気持ちよく楽しませて頂きました。演奏
はもちろん素晴らしかったです。息のあったセッション心地よかったです。
・本格的なプロの演奏を堪能させていただきました、ありがとうございます。
・みなさんの丁寧な対応に感謝です。
・飲食自由でゆっくり音楽も聞けてとてもいい企画だと思います。
・スタンダートが多く少し物足りなかった。フリージャズとかオリジナルなもののれる曲も
ほしかった。
・ほろ酔いで聴くジャズは楽しいです。これからもジャズコンサート、ウェスタンジャズな
どを呼んでほしい。
・各演奏者の演奏がとてもよかった。×2

3/3



公演名

来場者数 131 名
回答数 33 枚

回答数

■性別 ①男性 10
②女性 21
未回答 2

■年齢 ①20歳代未満 6
②20歳代 0
③30歳代 2
④40歳代 2
⑤50歳代 3
⑥60歳以上 8
⑦70歳以上 12
未回答 0

■職業 ①会社員 6
②公務員 0
③自営業 2
④主婦 12
⑤フリーター 0
⑥学生 5
⑦その他 6
未回答 2

■住まい ①碧南市 17
②安城市 15
③高浜市 1
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 2
②自家用車 27
③徒歩・自転車 3
④その他 0
未回答 1

①今回が初めて 4
②二回目 1
③三回以上 28
未回答 0

OBSESSION コンサート

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/2



①はい 16
②いいえ 17
未回答 0

①広報へきなん 4
②チラシ 15
③新聞 0
④HP 2
➄エメロード 9
⑥家族・友人・知人 9
⑦その他 1
未回答 2

①以前同じ公演を見て楽しかった 2
②舞台芸術が好き 6
③内容がよさそうだった 21
④料金が安かった 4
➄近くで来やすい 10
⑥誘われた 6
⑦その他 3
未回答 1

①大変満足 19
②満足 8
③まあ満足 3
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 3

①音楽 24
②演劇 7
③舞踊 4
④伝統芸能 8
➄大衆芸能 1
⑥映画 3
⑦講演会 2
⑧その他 3
未回答 5

・オーケストラのような迫力でとても素敵でした。情感がより伝わってきて良かったで
す。ありがとうございました。
・もっとたくさんの方にきいてもらえるとよかった。(公演内容が良くもったいないと思っ
たから）
・観客参加型の演奏は私は嫌いです。プロの演奏を聞きに来たのですから。イスの座面を
下すとそのままはね上がらないので都合が良いです。
・楽しいコンサートでした。13、14日は地元の祭礼なので来られなかった人もあるので
は。
・クラシックとドラム、ちょっと意外な組み合わせで、ジャズっぽかったかな？
・すばらしかった。ピアノとドラムの共演はステキの一言でした。又ぜひ聞いてみたいで
す。ボレロは大好きな曲です。
・ドラムとピアノのれんだんみたいなことは初めてです。バチ1つだけでも、ちがうほうで
たたいたり、強さ弱さをかえるだけでも、音楽がかわっていったので、少しきょうみをも
ちました。
・とても楽しくきけました。
・名古屋まで行かなくても近場で素敵なコンサートを聴くことができて（料金的にも）と
てもうれしく思います。
・内容・・・難しい曲を理解させ、楽しませる奏者であった。スタッフ丁寧で親切。
　碧南市の小中学校は県に入賞していくぶかつがあるのでセッションできるとよい。
・とても楽しかったです。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/2



公演名

来場者数 70 名
回答数 55 枚

回答数

■性別 ①男性 13
②女性 37
未回答 5

■年齢 ①20歳代未満 2
②20歳代 2
③30歳代 6
④40歳代 6
⑤50歳代 6
⑥60歳以上 22
⑦70歳以上 9
未回答 2

■職業 ①会社員 4
②公務員 4
③自営業 4
④主婦 26
⑤フリーター 1
⑥学生 2
⑦その他 11
未回答 3

■住まい ①碧南市 13
②安城市 37
③高浜市 4
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 8
②自家用車 44
③徒歩・自転車 4
④その他 2
未回答 1

①今回が初めて 35
②二回目 2
③三回以上 13
未回答 5

蝶々夫人と歌謡アラカルト 無我苑 音楽の調べ 第1部

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 10
②いいえ 42
未回答 3

①広報へきなん 2
②チラシ 6
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 4
⑥家族・友人・知人 39
⑦その他 3
未回答 3

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 7
③内容がよさそうだった 14
④料金が安かった 2
➄近くで来やすい 8
⑥誘われた 34
⑦その他 4
未回答 3

①大変満足 28
②満足 9
③まあ満足 2
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 16

①音楽 33
②演劇 11
③舞踊 6
④伝統芸能 14
➄大衆芸能 2
⑥映画 7
⑦講演会 12
⑧その他 0
未回答 12

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・バックで庭園のそうじをしているのは良くなかった。せっかくのパフォーマンスの良さ
をはんげんさせた。パフォーマンスは最高でした。
・舞台（ステージ）のバックで、二人の人が掃除（はきそうじ、ごみひろい）しているの
は、雰囲気をこわす。後ろの障子が破れている。
・すばらしかったです。
・オペラをこんな近い距離で見ることが出来てとてもよかった。
・とても素晴らしい蝶々夫人でした。歌声がとても心にひびきました。
・風の音、鳥のさえずりもありよかったです。野外を利用しての演出もよかったです。
・すばらしかった。感動をありがとうございました。日本女性美しい。
・うたを楽しめました。背景にそうじの人達が動いていてそれが残念でした。蝶々夫人の
ストーリーもよくわかり庭からの演出など、歌を存分に楽しみました。
・とてもよかったです。
・すばらしい歌声にとても感動しました。女性の方は皆さん美人でした。2部の歌劇は迫力
満点でした。すばらしかった。
・大変良かったです。このような真近な所で声量を感じ素晴らしい。※茶室の前で二人の
方がほうき、落ち葉を拾ってみえました。景観も音楽の内ではないでしょうか。後からに
してほしかった。
・内容はとても良く、この様なイベントであればまた来たいと思った。有名な曲を手軽な
ところで鑑賞できいるようなかんじでたのはとてもよかった。1つ残念なことはイベント自
体は無我苑らしい工夫をされてとてもよかったのですが、そのバックで職員が掃き掃除を
されていたのでせっかくの雰囲気がだいなしでした。残念です。
・庭まで使って、本当に蝶々さんのお屋敷にいるような感じで聞かせていただきました。
面白い試みで大変よかったです。お菓子とお茶もおいしくいただきました。
・初めての観劇でしたが、とっても楽しく感動しました。又、ぜひ来たいと思います。
・日々の生活から抜け出し素晴らしい環境と演奏、歌声に感動した時間でした。ありがと
うございました。お疲れ様でした。また次の機会を楽しみにしています。
・大変すばらしかったです。（来てよかったです。）ありがとうございました。
・初めてのオペラ、すばらしかったです！！
・理佐さんすばらしかったです。
・いろんな人が出てきたり、オペラがはじめてで楽しかった。
・楽しかったです。スタッフの方の対応もとてもよかったです。ちょっとだけ場所（会
場）がわかりにくかったです。
・オペラははじめてでしたので、とても新鮮でした。心の瞳は泣けてしまいました。
・庭園ととてもマッチしていました。すばらしい時間をありがとうございました。
・一部とてもすてきな歌声でよかったです。残念なのは後も舞台だと思ってるのに人が
行ったり来たりとても目ざわりでした。二部もすごくすてきでした。こんな近くでオペラ
がみれたことが最高にすてきでした。
・研修道場とマッチしてとてもよかったです。
・こちらへは初めて参りました。心の落ち付く素敵な場所で蝶々夫人の演目にはぴったり
だと思いました。建物の構造、配置、庭園をうまく活かしていたと思います。歌手の方た
ちの演技、仮面の案内人、大変良かったです。
・黒子の方がスーツではなく黒子の衣装の方が時代にあって良いと思う。蝶々さん、
シャープレスがすばらしい！！
・自然の中の演奏はよりステキでした！！
・歌はもちろん歌だけでなく演技がすばらしく、感動しました。皆さん役者です。思いが
けず、こんなすばらしいオペラを聴けました。ありがとうございました。
・企画、運営の方々ほんとうにありがとうございました。又出演された方々、常日頃プロ
でやってみえる方、今後なられる方のほんとうにすばらしい演技 　久々に手に取るとすぐ
にとれる場所でやっていただきありがとうございました。とてもすばらしかったです。
・和室で半数が座布団と聞いていましたが、全席座イスで安心しました。季節の良い時で
良かったです。お庭も見れてすがすがしさ感じられました。
・柱がジャマ
・言葉はわからないけど、ストーリーと場所を照らし合わせてみるとおもしろい。
・子供には難しいけど、ストーリーを説明してあげたら見入っていました。良い経験でし
た。
・本当にステキでした！！
・とても良い雰囲気で感動しました。
・たいへんすばらしいの一言です。一度観たいと思っていたので大満足です。ありがと
う。

3/3



公演名

来場者数 72 名
回答数 47 枚

回答数

■性別 ①男性 9
②女性 35
未回答 3

■年齢 ①20歳代未満 6
②20歳代 4
③30歳代 2
④40歳代 2
⑤50歳代 6
⑥60歳以上 13
⑦70歳以上 14
未回答 0

■職業 ①会社員 8
②公務員 2
③自営業 2
④主婦 17
⑤フリーター 1
⑥学生 8
⑦その他 7
未回答 2

■住まい ①碧南市 19
②安城市 26
③高浜市 2
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 7
②自家用車 39
③徒歩・自転車 1
④その他 1
未回答 0

①今回が初めて 19
②二回目 1
③三回以上 23
未回答 4

蝶々夫人と歌謡アラカルト 無我苑 音楽の調べ 第2部

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 21
②いいえ 25
未回答 1

①広報へきなん 4
②チラシ 14
③新聞 0
④HP 3
➄エメロード 11
⑥家族・友人・知人 21
⑦その他 2
未回答 4

①以前同じ公演を見て楽しかった 10
②舞台芸術が好き 19
③内容がよさそうだった 19
④料金が安かった 5
➄近くで来やすい 10
⑥誘われた 16
⑦その他 1
未回答 3

①大変満足 28
②満足 8
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 10

①音楽 29
②演劇 9
③舞踊 6
④伝統芸能 15
➄大衆芸能 3
⑥映画 7
⑦講演会 2
⑧その他 3
未回答 9

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・とても良かったです。ふりそでがゆれて風の音も相まって雰囲気がありました。りりか
さんの声も良かった！また碧南に来て下さい！！
・普通の舞台とはひと味違ったすてきな演出で、とても良かったです。
・とても楽しかったです。次回も又、来館したく思います。
・飯田先生、とても楽しかった。
・生の迫力に感動しました。内容を知らなくても楽しめました。
・とてもよかったです。お庭まで舞台になっていて演出、効果も素晴らしかったです。オ
ペラをはじめてみましたが、言葉がわからずとも音楽と歌、プログラムで伝わってきまし
た。
・とても素晴らしい演出 演奏で感動しました。
・初のオペラでした。素敵な演出に感動しました。オペラにはまるきっかけに？また次の
公演をt直しみにしています。
・大変よかったです。感動しました。
・二宮さんの結婚おめでとうございます。
・間近で聴くことができ、すばらしい。甚目先生のトークもいつも楽しい。それぞれの方
の声の違いを楽しみました。ピアノすばらしい。
・すばらしい音楽空間。ぜいたくな楽しい時間をすごさせていただいた。政策実施のス
タッフの皆様にも感謝。
・第1部の莉々香さんの歌声がすばらしかった。趣のある日本家屋で外の景色、自然の風の
中で素晴らしい音楽を楽しむことができました。
・落ちついた環境の中、大迫力の美しい声、いいなぁ！！疲れも吹っ飛ぶ声量、またこの
ような企画あるといいなあと.…
・庭園が見える所での公演、よかったですが秋が深まる中、夕方の公演は窓が全開の為、
風も吹き 室内といえども寒かったです。チラシにお茶の時間の案内があると良かったで
す。おおよそでもいいので上演時間も書いてあると送迎の関係もあり助かるのですが。
・ヴァイオリンが得にステキでした。蝶々夫人が素晴らしかった全て良かった。
・新しい場所ということもあり、ていねいに案内して頂いた。
・岡さんがとてもよかったので、これからもがんばってほしい。
・とてもよかった 感動した 次回も楽しみ 声がよく出るね。
・とてもたのしかったです。色々な人たちがでてきたのでおもしろかったです。またあっ
たらいきたいです。
・二宮さんの歌声がすばらしいくて感動しました。

3/3



公演名

来場者数 230 名 こども
回答数 6 枚

①とても楽しかった 6
②ふつう 0
③楽しくなかった 0
未回答 0

①来たい 5
②どちらでもない 0
③来たいと思わない 1
未回答 0

■感想

■満足度

「ハロウィンおはなし会」　こどもアンケート

・よむひともすてきで上手でした。すてきなおはなしでした。
・２歳 ５歳の子供を連れて行ったのですが、最初は音楽に引き付けられていました。内容は
少し難しかったみたいですが、私はとてもおもしろかったです。

■また劇場に
きたいですか

①来たい

②どちらでもない

③来たいと思わな

い

未回答

①とても楽しかった

②ふつう

③楽しくなかった

未回答

1/1



公演名

来場者数 230 名 大人
回答数 6 枚

回答数

■性別 ①男性 1
②女性 6
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 1
③30歳代 3
④40歳代 3
⑤50歳代 0
⑥60歳以上 0
⑦70歳以上 0
未回答 0

■職業 ①会社員 2
②公務員 0
③自営業 0
④主婦 4
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 1
未回答 0

■住まい ①碧南市 1
②安城市 6
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 6
③徒歩・自転車 1
④その他 0
未回答 0

①今回が初めて 2
②二回目 1
③三回以上 4
未回答 0

ハロウィンおはなし会

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/2



①はい 0
②いいえ 7
未回答 0

①広報へきなん 0
②チラシ 3
③新聞 0
④HP 1
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 3
⑦その他 0
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 0
③内容がよさそうだった 4
④料金が安かった 1
➄近くで来やすい 4
⑥誘われた 1
⑦その他 1
未回答 0

①大変満足 4
②満足 2
③まあ満足 0
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 2
②演劇 2
③舞踊 0
④伝統芸能 0
➄大衆芸能 1
⑥映画 2
⑦講演会 3
⑧その他 0
未回答 2

・お子さんが対象なので、読み聞かせ中少し音響（楽器）を入れるとあきないかもしれま
せん。
・衣装もこっていてよかったです。丁寧に質問も答えて頂きました。ステキな舞台を見せ
ていただきありがとうございました。
・良かったです。
・イベントにぴったりの内容で良かったです。プロジェクターもう少し明るいと色が良く
見えてもっと楽しかったかも。
・とても上手読み聞かせで、物語の中にへ引き込まれました。楽しかったです。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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公演名

来場者数 名
回答数 58 枚

回答数

■性別 ①男性 12
②女性 44
未回答 2

■年齢 ①20歳代未満 4
②20歳代 2
③30歳代 1
④40歳代 6
⑤50歳代 17
⑥60歳以上 10
⑦70歳以上 17
未回答 1

■職業 ①会社員 12
②公務員 2
③自営業 7
④主婦 18
⑤フリーター 1
⑥学生 5
⑦その他 10
未回答 3

■住まい ①碧南市内 30
②碧南市以外 24
③県外 3
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 4
②自家用車 43
③徒歩・自転車 6
④その他 2
未回答 3

①今回が初めて 8
②二回目 2
③三回以上 46
未回答 2

「セントラル愛知交響楽団×牛田智大」

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市内

②碧南市以外

③県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 22
②いいえ 33
未回答 3

①広報へきなん 5
②チラシ 27
③新聞 0
④HP 3
➄エメロード 13
⑥家族・友人・知人 15
⑦その他 6
未回答 1

①以前同じ公演を見て楽しかった 7
②舞台芸術が好き 7
③内容がよさそうだった 39
④料金が安かった 10
➄近くで来やすい 18
⑥誘われた 3
⑦その他 13
未回答 2

①大変満足 44
②満足 12
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 47
②演劇 8
③舞踊 4
④伝統芸能 11
➄大衆芸能 0
⑥映画 8
⑦講演会 5
⑧その他 0
未回答 9

・とても良い×2
・てきぱきとしてよかった。
・牛田智大さん、浜松コンクールで2位の記事を読み増々今日が楽しみでした　久しぶり
に大満足でした。
・ピアノコンツェルト、素晴らしかったです！ピアノと聴衆の距離が近かったこともあり
ピアニストの方の指まで見えて、その練達さがよくわかりました。“ベト7”も楽しくき
けました。ありがとうございました。
・モーツァルト、ベートーベンよかったです。昨日までのイヤなこと全部ふっ飛びまし
た。最高の2019年スタートになりました。ありがとう！
・ホールの大きさがほどよく音がとてもよい。ピアノの音色がよい
・すばらしいモーツァルトコンチェルトでした。
・ピアノの人がとてもステキな人でした。ピアノじょうずでした。
・エメラルドホール すてきなホールです
・素晴らしい音楽を有難うございます。
・すばらしい楽団と牛田氏を碧南に呼べた力は、すごい。斉藤指揮者の上品な指揮に見ほ
れ、牛田氏のピアノの技術と若さにあっとうされました。
・牛田智大さんのピアノ、ソロリサイタルを企画していただけると嬉しく思います。
・司会の方が牛田さんの紹介がなかったのが残念でした。浜松国際コンクールで2位のこ
ととかいろいろ情報があったのでは…まさか司会の方がそのことを知らなかったんでしょ
う。
・あの司会はいらなかった。クラシックにぞうけいが深いとは思えない。ソロ牛田さんの
紹介もしなかったのはびっくり!!

・牛田さんのピアノも指揮者方もセントラル愛知交響楽団の方々もみんなすごくてとても
きれいな音色で感動しました。
・牛田さんのCDはほとんど持っているので、もっと沢山あれば持っていないのを購入でき
た。
・これからもオーケストラが聞きたいです。
・牛田智大君すばらしい！
・駐車場が大変
・曲目が良かったです。牛田さんの演奏が地元で聴けてうれしかったです。
・女性用トイレの増設、洋式への改装
・駐車場に入れず困りました。ほかの方もファミリーマートにとめたり、マナー違反をし
ていたようで、お金を払って聴きに来るのですから、それも致し方ないかと思います。有
料駐車場もないし、いったいどうしろと言うのでしょうか！
・べんり　よかった
・牛田さんのフレッシュな演奏がとてもよかった。
・駐車場が少ないのが不便です。広さがちょうどよく、音がききやすいです。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答
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・とても良い×2
・てきぱきとしてよかった。
・牛田智大さん、浜松コンクールで2位の記事を読み増々今日が楽しみでした　久しぶり
に大満足でした。
・ピアノコンツェルト、素晴らしかったです！ピアノと聴衆の距離が近かったこともあり
ピアニストの方の指まで見えて、その練達さがよくわかりました。“ベト7”も楽しくき
けました。ありがとうございました。
・モーツァルト、ベートーベンよかったです。昨日までのイヤなこと全部ふっ飛びまし
た。最高の2019年スタートになりました。ありがとう！
・ホールの大きさがほどよく音がとてもよい。ピアノの音色がよい
・すばらしいモーツァルトコンチェルトでした。
・ピアノの人がとてもステキな人でした。ピアノじょうずでした。
・エメラルドホール すてきなホールです
・素晴らしい音楽を有難うございます。
・すばらしい楽団と牛田氏を碧南に呼べた力は、すごい。斉藤指揮者の上品な指揮に見ほ
れ、牛田氏のピアノの技術と若さにあっとうされました。
・牛田智大さんのピアノ、ソロリサイタルを企画していただけると嬉しく思います。
・司会の方が牛田さんの紹介がなかったのが残念でした。浜松国際コンクールで2位のこ
ととかいろいろ情報があったのでは…まさか司会の方がそのことを知らなかったんでしょ
う。
・あの司会はいらなかった。クラシックにぞうけいが深いとは思えない。ソロ牛田さんの
紹介もしなかったのはびっくり!!

・牛田さんのピアノも指揮者方もセントラル愛知交響楽団の方々もみんなすごくてとても
きれいな音色で感動しました。
・牛田さんのCDはほとんど持っているので、もっと沢山あれば持っていないのを購入でき
た。
・これからもオーケストラが聞きたいです。
・牛田智大君すばらしい！
・駐車場が大変
・曲目が良かったです。牛田さんの演奏が地元で聴けてうれしかったです。
・女性用トイレの増設、洋式への改装
・駐車場に入れず困りました。ほかの方もファミリーマートにとめたり、マナー違反をし
ていたようで、お金を払って聴きに来るのですから、それも致し方ないかと思います。有
料駐車場もないし、いったいどうしろと言うのでしょうか！
・べんり　よかった
・牛田さんのフレッシュな演奏がとてもよかった。
・駐車場が少ないのが不便です。広さがちょうどよく、音がききやすいです。
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公演名

来場者数 247 名 こども
回答数 6 枚

①とても楽しかった 4
②ふつう 2
③楽しくなかった 0
未回答 0

①来たい 6
②どちらでもない 0
③来たいと思わない 0
未回答 0

■感想

■満足度

「クリスマス映画会」　こどもアンケート

・ミニオンの映画を観てまた来たいと思った。
・ほかのえいがも観てみたい。
・おもしろかった。
・おもしょろかった。首が痛かった。
・たのしかった。おもしろかった。

■また劇場に
きたいですか

①来たい

②どちらでもない

③来たいと思わな

い

未回答

①とても楽しかった

②ふつう

③楽しくなかった

未回答

1/1



公演名

来場者数 247 名 大人
回答数 6 枚

回答数

■性別 ①男性 0
②女性 6
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 2
②20歳代 0
③30歳代 3
④40歳代 0
⑤50歳代 0
⑥60歳以上 1
⑦70歳以上 0
未回答 0

■職業 ①会社員 1
②公務員 1
③自営業 0
④主婦 2
⑤フリーター 0
⑥学生 2
⑦その他 0
未回答 0

■住まい ①碧南市 3
②安城市 3
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 4
③徒歩・自転車 0
④その他 0
未回答 2

①今回が初めて 2
②二回目 1
③三回以上 3
未回答 0

クリスマス映画会大人

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 0
②いいえ 6
未回答 0

①広報へきなん 0
②チラシ 3
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 2
⑦その他 0
未回答 1

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 0
③内容がよさそうだった 3
④料金が安かった 2
➄近くで来やすい 1
⑥誘われた 1
⑦その他 0
未回答 1

①大変満足 1
②満足 3
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 1
②演劇 0
③舞踊 0
④伝統芸能 0
➄大衆芸能 1
⑥映画 4
⑦講演会 0
⑧その他 0
未回答 2

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3
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公演名

来場者数 227 名
回答数 61 枚

回答数

■性別 ①男性 13
②女性 46
未回答 2

■年齢 ①20歳代未満 2
②20歳代 0
③30歳代 2
④40歳代 3
⑤50歳代 11
⑥60歳以上 18
⑦70歳以上 25
未回答 0

■職業 ①会社員 9
②公務員 3
③自営業 1
④主婦 24
⑤フリーター 0
⑥学生 2
⑦その他 20
未回答 2

■住まい ①碧南市 28
②安城市 33
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 3
②自家用車 54
③徒歩・自転車 4
④その他 1
未回答 0

①今回が初めて 9
②二回目 9
③三回以上 42
未回答 1

シアターサウス映画館「最強のふたり」

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 12
②いいえ 49
未回答 0

①広報へきなん 8
②チラシ 31
③新聞 1
④HP 3
➄エメロード 3
⑥家族・友人・知人 15
⑦その他 1
未回答 4

①以前同じ公演を見て楽しかった 7
②舞台芸術が好き 5
③内容がよさそうだった 41
④料金が安かった 21
➄近くで来やすい 13
⑥誘われた 12
⑦その他 2
未回答 2

①大変満足 25
②満足 21
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 1
➄やや不満 2
⑥不満 1
⑦大変不満 0
未回答 10

①音楽 31
②演劇 24
③舞踊 7
④伝統芸能 10
➄大衆芸能 7
⑥映画 43
⑦講演会 16
⑧その他 1
未回答 4

①字幕スーパー 22
②日本語吹き替え版 33
③未回答 6

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

■海外映画
の音声

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

①字幕スーパー

②日本語吹き替え版

③未回答

2/3



・良かったです×5
・とってもとっても良かったです。楽しかった。
・正に日本・アメリカの政治家の生き様でした。現代のポピュリズムでした。
・実話だったとは、ステキな映画でした。
・洋画はあまり見ませんでしたが、とてもよかったです。
・私としてはできれば吹き替え版ではなくオリジナルで観たかったです。本日は2：00ス
タートで、遠方から来館する者にとってはありがたい時間でした。作品は本当にすばらし
かったです！Ｈａｐｐｙendingで幸せな気持ちになりました。ありがとうございました。
・実話にもとづいた、人間との繋がりについて考えさせられました。
・親切でわかりやすかった。駐車場が少ない気がします。

3/3



公演名

来場者数 50 名
回答数 25 枚

回答数

■性別 ①男性 8
②女性 17
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 5
②20歳代 0
③30歳代 5
④40歳代 10
⑤50歳代 0
⑥60歳以上 3
⑦70歳以上 2
未回答 0

■職業 ①会社員 6
②公務員 1
③自営業 0
④主婦 11
⑤フリーター 0
⑥学生 3
⑦その他 2
未回答 2

■住まい ①碧南市 17
②碧南市以外 7
③県外 0
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 2
②自家用車 14
③徒歩・自転車 9
④その他 0
未回答 0

①今回が初めて 11
②二回目 3
③三回以上 11
未回答 0

シアターサウスファミリープログラム　おはなし会

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②碧南市以外

③県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 2
②いいえ 23
未回答 0

①広報へきなん 6
②チラシ 16
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 3
⑦その他 3
未回答 1

①以前同じ公演を見て楽しかった 3
②舞台芸術が好き 4
③内容がよさそうだった 14
④料金が安かった 2
➄近くで来やすい 3
⑥誘われた 0
⑦その他 6
未回答 0

①大変満足 12
②満足 9
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 1
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 2

①音楽 8
②演劇 9
③舞踊 0
④伝統芸能 4
➄大衆芸能 2
⑥映画 5
⑦講演会 1
⑧その他 2
未回答 5

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・飲食ができていいと思う。近くで見れていいと思う。
・よかった×2
・思いがけない いい体験をしました。
・４才の子供と観ましたが難しかったようです。

3/3



公演名

来場者数 50 名
回答数 24 枚

回答数

■性別 ①男性 6
②女性 18
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 9
②20歳代 0
③30歳代 1
④40歳代 10
⑤50歳代 0
⑥60歳以上 3
⑦70歳以上 1
未回答 0

■職業 ①会社員 3
②公務員 0
③自営業 1
④主婦 11
⑤フリーター 0
⑥学生 7
⑦その他 0
未回答 2

■住まい ①碧南市 20
②安城市 2
③高浜市 1
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 2
②自家用車 10
③徒歩・自転車 12
④その他 0
未回答 0

①今回が初めて 9
②二回目 3
③三回以上 12
未回答 0

シアターサウスファミリープログラム たっちゃんの紙芝居

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 2
②いいえ 22
未回答 0

①広報へきなん 4
②チラシ 12
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 2
⑦その他 8
未回答 1

①以前同じ公演を見て楽しかった 4
②舞台芸術が好き 1
③内容がよさそうだった 6
④料金が安かった 0
➄近くで来やすい 6
⑥誘われた 3
⑦その他 8
未回答 1

①大変満足 12
②満足 2
③まあ満足 5
④どちらとも言えない 4
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 6
②演劇 10
③舞踊 1
④伝統芸能 3
➄大衆芸能 3
⑥映画 7
⑦講演会 0
⑧その他 2
未回答 7

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・はじめて見ました。楽しかったです。
・大変、楽しかったです。
・寒かったのでホールの中でのまちあわせは良かった。かみしばいもたのしかった。
・たっちゃんすっごくおもしろかったです！
・特になし
・シアターサウスの施設をゆうこうにつかうため、ようきのいいきせつに昼から夜まで１
日中さまざまなアートの日をきかくしてほしい
・よかった

3/3



公演名

来場者数 70 名
回答数 14 枚

回答数

■性別 ①男性 6
②女性 8
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 3
②20歳代 0
③30歳代 2
④40歳代 2
⑤50歳代 2
⑥60歳以上 0
⑦70歳以上 5
未回答 0

■職業 ①会社員 4
②公務員 1
③自営業 1
④主婦 4
⑤フリーター 0
⑥学生 3
⑦その他 1
未回答 0

■住まい ①碧南市内 11
②碧南市以外 3
③県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 11
③徒歩・自転車 2
④その他 1
未回答 0

①今回が初めて 1
②二回目 0
③三回以上 13
未回答 0

「アオハルコンテスト」

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市内

②碧南市以外

③県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 2
②いいえ 12
未回答 0

①広報へきなん 0
②チラシ 3
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 10
⑦その他 0
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 3
③内容がよさそうだった 6
④料金が安かった 0
➄近くで来やすい 7
⑥誘われた 4
⑦その他 1
未回答 2

①大変満足 4
②満足 8
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 9
②演劇 3
③舞踊 0
④伝統芸能 1
➄大衆芸能 0
⑥映画 4
⑦講演会 1
⑧その他 0
未回答 4

・たのしかった。みやすかった。
・スタッフさんの対応がやさしかった。
・司会もっとちゃんとして、審査員のコメント聞くなら全員にコメントした方が良いかと
思いますが。
・流れがスムーズだとより良いと思います
・いろいろなジャンルがあり楽しめました。
・良かった
・若者を参加させる企画として意味深い。つづけてやってほしい。

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



3/3



公演名

来場者数 238 名 一般160人 会員144人 学生１人招待１人
回答数 89 枚

回答数

■性別 ①男性 12
②女性 73
未回答 4

■年齢 ①20歳代未満 2
②20歳代 1
③30歳代 1
④40歳代 1
⑤50歳代 12
⑥60歳以上 25
⑦70歳以上 46
未回答 1

■職業 ①会社員 10
②公務員 1
③自営業 5
④主婦 46
⑤フリーター 1
⑥学生 2
⑦その他 20
未回答 4

■住まい ①碧南市 51
②碧南市以外 35
③県外 1
未回答 2

■交通手段 ①名鉄 1
②自家用車 79
③徒歩・自転車 5
④その他 1
未回答 3

①今回が初めて 9
②二回目 6
③三回以上 68
未回答 6

新春歌舞伎・釣女

■何回目の
来館か

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②碧南市以外

③県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①はい 40
②いいえ 46
未回答 3

①広報へきなん 14
②チラシ 37
③新聞 9
④HP 5
➄エメロード 5
⑥家族・友人・知人 18
⑦その他 3
未回答 3

①以前同じ公演を見て楽しかった 6
②舞台芸術が好き 42
③内容がよさそうだった 44
④料金が安かった 16
➄近くで来やすい 18
⑥誘われた 11
⑦その他 6
未回答 6

①大変満足 39
②満足 28
③まあ満足 11
④どちらとも言えない 1
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 10

①音楽 25
②演劇 29
③舞踊 14
④伝統芸能 41
➄大衆芸能 17
⑥映画 21
⑦講演会 13
⑧その他 4
未回答 15

■希望の催
し

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

2/3



・振るまい酒やぜんざいがあり、新春らしさがあって良かったです。
・樽酒をふるまっていただき、ごちそうさまでした。名古屋の御園座や東京の歌舞伎座で
も歌舞伎を見たことがありますが、今回のような親しみを覚えたのは初めてです。このよ
うなご公演はとても価値があることだと思います。歌舞伎が一層好きになりました。碧南
に歌舞伎が楽しめるなんて思ってもみませんでした。ありがとうございます。
・始めての歌舞伎でしたが楽しみました。
・表情と舞でとても楽しませて頂きました。
・It's very interesting and impressive.
・第1部が長かったので演目がもう１つ欲しかった。
・分かりやすい内容
・歌舞伎の説明がよかった。体験がおもしろかった。
・又観たい
・説明もあったので内容がわかりやすかったです。
・大変おもしろかったです。又見たいです。
・短い
・とても楽しかったです。
・とても良かった
・体験してみようも楽しかった
・しろうとでもわかりやすく とても楽しかった。
・大変楽しめ良かった
・昔勘三郎の演じた時楽しかったから
・とても良かったです　新春に気分ハッピー
・事前に公演の時間割が書いてあると助かります。25分休憩長いです。幼児などがある場
合、休憩後の参加もできたと思います。
・わかりやすくて良かった。面白かったです。お上手でした。声も良くてわかりやすかっ
たです。
・公演休憩の時間だけでも障害者トイレを開けてくれるとスムーズにいくと思う。せっか
く来たので記念に公演後写真が撮れるとうれしい。チラシが遅かったので西尾市ももっと
早く知りたい。
・ぜんざいがうれしかった。
・とてもよかった
・次回あります事楽しみにして居ります。
・解説の部が楽しく内容がよくわかりより楽しく観られました
・大変よく準備されていました。
・初めての事でしたが演目が面白く楽しませていただきました。
・ワークショップがよかった
・おしるこの接待がうれしかった。体験がわかりやすく良かった。
・ふるまいの接待、初春でうれしく、おいしく頂きました。歌舞伎は楽しい演目でリラッ
クスして見ることができました。小劇場ならではのよさがありますね。三枚目を演じる役
者さんは力のある方ですね。あっそうそう、途中で拍手をしてしまいましたがこれはタ
ブーでしょうか。
・とても親切で良かったです。わかりやすかった

3/3



公演名

来場者数 35 名
回答数 12 枚

回答数

■性別 ①男性 4
②女性 5
未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 0
⑤50歳代 2
⑥60歳以上 5
⑦70歳以上 3
未回答 0

■職業 ①会社員 2
②公務員 1
③自営業 0
④主婦 5
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 1
未回答 1

■住まい ①碧南市 4
②安城市 6
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 8
③徒歩・自転車 2
④その他 0
未回答 0

「フォーラムコンサートVol.17」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 0
②二回目 1
③三回以上 9
未回答 0

①はい 3
②いいえ 7
未回答 0

①広報へきなん 0
②チラシ 6
③新聞 0
④HP 1
➄エメロード 3
⑥家族・友人・知人 1
⑦その他 0
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 1
②舞台芸術が好き 1
③内容がよさそうだった 4
④料金が安かった 1
➄近くで来やすい 1
⑥誘われた 0
⑦その他 1
未回答 1

①大変満足 3
②満足 4
③まあ満足 2
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

2/3



①音楽 6
②演劇 1
③舞踊 0
④伝統芸能 1
➄大衆芸能 0
⑥映画 1
⑦講演会 0
⑧その他 0
未回答 4

・特にフルートの生がよかったです。

■希望の催
し

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 450 名 ※2部制
回答数 12 枚

回答数

■性別 ①男性 5
②女性 7
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 1
②20歳代 0
③30歳代 4
④40歳代 0
⑤50歳代 2
⑥60歳以上 3
⑦70歳以上 2
未回答 0

■職業 ①会社員 2
②公務員 0
③自営業 1
④主婦 4
⑤フリーター 0
⑥学生 1
⑦その他 4
未回答 0

■住まい ①碧南市 4
②安城市 8
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 1
②自家用車 8
③徒歩・自転車 3
④その他 0
未回答 0

「シアターサウス市民劇場」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 2
②二回目 3
③三回以上 7
未回答 0

①はい 0
②いいえ 11
未回答 1

①広報へきなん 0
②チラシ 2
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 8
⑦その他 2
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 0
③内容がよさそうだった 2
④料金が安かった 1
➄近くで来やすい 1
⑥誘われた 5
⑦その他 3
未回答 2

①大変満足 6
②満足 4
③まあ満足 1
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

2/3



①音楽 3
②演劇 0
③舞踊 0
④伝統芸能 0
➄大衆芸能 1
⑥映画 1
⑦講演会 0
⑧その他 0
未回答 7

・楽しかったです。ベリーダンスもよかったです。LIKES良かったです。
・スタッフの方の対応はとてもよかった。
・観客動員の多いものを後半にした方が良い。（朗読など10数名だった）後半の観客も途中
で入りにくいので、最初から入場していることが多い、演目の順番も一考されたら良いので
はないでしょうか。
・ホールの出入り口が空いてると寒い。

■希望の催
し

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 171 名
回答数 12 枚

回答数

■性別 ①男性 6
②女性 6
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 1
④40歳代 2
⑤50歳代 2
⑥60歳以上 2
⑦70歳以上 5
未回答 0

■職業 ①会社員 3
②公務員 0
③自営業 0
④主婦 5
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 4
未回答 0

■住まい ①碧南市 3
②安城市 8
③高浜市 1
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 11
③徒歩・自転車 1
④その他 0
未回答 0

「刈谷国際音楽コンクール ガラコンサート」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 4
②二回目 2
③三回以上 6
未回答 0

①はい 1
②いいえ 11
未回答 0

①広報へきなん 1
②チラシ 3
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 7
⑦その他 1
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 2
②舞台芸術が好き 1
③内容がよさそうだった 1
④料金が安かった 3
➄近くで来やすい 2
⑥誘われた 4
⑦その他 3
未回答 0

①大変満足 5
②満足 3
③まあ満足 2
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 2

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

2/3



①音楽 7
②演劇 0
③舞踊 0
④伝統芸能 0
➄大衆芸能 0
⑥映画 0
⑦講演会 0
⑧その他 0
未回答 5

・素晴らしき演奏でした。ありがとうございます。
・昨年より休憩が多かったせいかプログラム構成がよかったのかわかりませんが飽きずに
最後まで聴けました。よかったです。
・会場への案内が親切で気持ちがよかったです。
・演奏時間の目安を表示してほしい。

■希望の催
し

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 108 名
回答数 39 枚

回答数

■性別 ①男性 10
②女性 27
未回答 2

■年齢 ①20歳代未満 2
②20歳代 1
③30歳代 3
④40歳代 9
⑤50歳代 4
⑥60歳以上 7
⑦70歳以上 13
未回答 0

■職業 ①会社員 8
②公務員 2
③自営業 3
④主婦 11
⑤フリーター 0
⑥学生 2
⑦その他 11
未回答 2

■住まい ①碧南市 17
②安城市 22
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 1
②自家用車 33
③徒歩・自転車 5
④その他 0
未回答 0

「世代を超えて楽しむコンサート」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 12
②二回目 4
③三回以上 23
未回答 0

①はい 4
②いいえ 33
未回答 2

①広報へきなん 3
②チラシ 18
③新聞 1
④HP 2
➄エメロード 2
⑥家族・友人・知人 16
⑦その他 1
未回答 2

①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 2
③内容がよさそうだった 22
④料金が安かった 11
➄近くで来やすい 11
⑥誘われた 12
⑦その他 5
未回答 3

①大変満足 17
②満足 14
③まあ満足 7
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

2/3



①音楽 21
②演劇 4
③舞踊 2
④伝統芸能 3
➄大衆芸能 3
⑥映画 3
⑦講演会 5
⑧その他 1
未回答 12

・コンサート、マルシェともに楽しめました。ありがとうございます。
・司会の人が声がきれいだった。
・子供も参加出来てよかった。安くてよかった。
・世界に一つだけの・・・はせっかくのアンコールで全員参加できそうだったので歌詞カー
ドが良かったです。スタッフの方　手拍子など誘導してくれるともっともり上げやすかった
です。いつもステキな企画ありがとうございます。
・とても親切で楽しく聴きました。
・今岡友美さんのライブがとても楽しかったからもう1度。
・世界にひとつだけの歌詞カードがあったらよかった。
・子ども向けの曲もあると楽しめたと思う。
・手で音を出すとは何と不思議なことよ。
・皆さんがいっしょに歌える歌の歌詞カードがあるとよかったと思う。
・はじめて知った楽器　こういうのがあることも知らなかったのでよかったです。
・これからも継続して下さい。アンコールは歌詞があったらよかった。
・ピアノの音がきれいでやさしい音がしていてよかった
・親切対応してくれた。
・輝くブルーのドレス、テルミンの音色、広い宇宙を感じるひとときでした。テルミンを知
りたくて参りました。
・体験型で時間も手頃で参加しやすかった。
・子供さんが飽きない様な工夫が必要。お子さんに奏でてほしい曲をたずねて、それで一緒
に演奏できると、知っている曲なのでより楽しめる。泣き声はこの場では聞きたくないで

■希望の催
し

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 22 名
回答数 22 枚

回答数

■性別 ①男性 4
②女性 30
未回答 10

■年齢 ①20歳代未満 23
②20歳代 1
③30歳代 3
④40歳代 4
⑤50歳代 1
⑥60歳以上 2
⑦70歳以上 0
未回答 10

■住まい ①碧南市 14
②安城市 0
③高浜市 19
④刈谷市 0
⑤西尾市 1
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
未回答 10

■交通手段 ①名鉄 26
②自家用車 0
③徒歩・自転車 4
④その他 4
未回答 10

■媒体 ①広報へきなん 0
②チラシ 22
③芸文ホール 1
④新聞 0
⑤HP 0
⑥エメロード 1
⑦家族・知人 3
⑧その他 8
未回答 10

■感想 ①非常に良かった 29
②良かった 5
③普通 0
④やや不満 0
⑤不満 0
未回答 10

フルート体験ワークショップ

①男性

②女性

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③芸文ホール

④新聞

⑤HP

⑥エメロード

⑦家族・知人

⑧その他

未回答

①非常に良かっ

た

②良かった

③普通

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



■設定日時 ①ちょうど良い 33
②別の曜日・時間が良い 1
未回答 10

①とても楽しかった 38
②ふつう 1
③楽しくなかった 0
未回答 5

①かんたんだった 1
②ふつう 4
③むずかしかった 34
未回答 5

①ならいたい 16
②いつかはならいたい 22
③ならいたくない 1
未回答 6

■フルートを
習いたいか

■フルートの
難易度

■フルート体
験はどうだっ
たか

①とても楽しかった

②ふつう

③楽しくなかった

未回答

①ならいたい

②いつかはならいたい

③ならいたくない

未回答

①かんたんだった

②ふつう

③むずかしかった

未回答

①ちょうど良い

②別の曜日・時間が良い

未回答

2/3



■好きな映画やアニメ

■感想など
・先生がわかりやすかった。親切にしてくれた。また来たい。
・難しかったけど楽しかったです。
・先生がしっかり教えてくれたので、やりやすかったです。
・もっとフルートのことを知りたいと思いました。
・なかなかちゃんと吹ける位置がなかったので、難しかった。
・思っていたより難しかったです。
・思っていたより音が出て嬉しかった。
・滅多にさわれないフルートにさわることができて、とても楽しかった。
・プロの演奏に感激しました。たくさんの子供にも大人にもフルートを知ってほしいと思いました。
・また、いつかは習ってみたいと思いました。
・優雅なイメージでしたが、息を思い切り出すので腹筋も鍛えられそうです。
・楽しかった。もらったリコーダーの横向き版を家でたくさん練習したい！
・子供に本物の楽器を触れさせることができてよかったです。
・内容もわかりやすく、よかったです。フルートをやっている娘にも保護者関で見学させたかったです。
きっと楽しめたと思います。素敵な時間をありがとうございました。
・腰痛がありコアにも良いと聞いたので受講しました。
・短い時間でしたが楽しく体験ができました。もう少し長い時間の方が良いと感じました。
・初めて吹いたけど、助けてくれる人がいて安心できました。家でも練習して上達しようと思いました。
またやってみたいと思いました。
・時間帯もちょうど良かったし、近くに住んでいるので、簡単に来られて楽で良かった。また、次も来て
みたいと思いました。
・低い音が難しかったです。
・少し難しかったけどもっとやって上手になりたいです。
・難しかったけど、音が出るとすごく嬉しかったです。しっかりと吹ければすごききれいな音が出るの
で、楽しかったです。今日は体験できて良かったと思います。
・触ったことのないフルートを触れてとても嬉しかったです。
・難しかったけど、またやっていろいろな曲を演奏してみたいです。またやりたいです。
・一番最初に観たときは、押す所や吹く時に少し簡単だと思ったけど、意外と難しかったし、とても楽し
かったです。
・フルートに興味を持ちました。
・少し難しかったけど、音が出たとき楽しかった。
・難しかったけど、ソ、ラ、シの音が出せて嬉しかったです。また、フルートの吹く姿勢なども知ること
ができ、とてもためになりました。
・フルートでソ、ラ、シを吹くのが難しかったけど、きれいな音で楽しかったです。
・フルートはでかくて持ちにくかったけど、おもしろかったです。はじめフルートをやるとき、緊張して
音が出なかったけど、どんどん時間が経ったら音が出るようになりました。音が出たとき嬉しかったで
す。
・初めは音があまり出なかったけど足後は出せるようになっていてすごく楽しかった。中学は吹奏楽なの
でフルートになったら今日のことを活かしていきたいと思います。
・いろんな音や、音楽が聴けてよかったです。フルートが思っていたより大きかったから、びっくりしま
した。
・フルートはむずかしくて、手も痛くなったけどとても楽しかったです。

・Pixer作品　トイストーリー、カーズ、ファインディング・ニモ
・ジブリ作品　となりのトトロ、もののけ姫
・アナと雪の女王
・ドラえもん
・ちびまる子ちゃん
・サザエさん
・名探偵コナン
・ルパン三世
・幽遊白書
・クレヨンしんちゃん
・コーヒーが冷めないうちに

・ミニオンズ
・ワンピース
・ポケットモンスター
・ドラゴンボール
・働く細胞
・若女将は小学生
・コードブルー
・リメンバー・ミ―

3/3



公演名

来場者数 182 名
回答数 73 枚

回答数

■性別 ①男性 15
②女性 44
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 1
④40歳代 2
⑤50歳代 13
⑥60歳以上 26
⑦70歳以上 17
未回答 0

■職業 ①会社員 5
②公務員 7
③自営業 6
④主婦 25
⑤フリーター 0
⑥学生 1
⑦その他 14
未回答 1

■住まい ①碧南市 36
②安城市 23
③高浜市 0
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 2
②自家用車 48
③徒歩・自転車 8
④その他 1
未回答 0

「Jazz in Theater & Bar Conjunto Santos」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 4
②二回目 3
③三回以上 50
未回答 2

①はい 27
②いいえ 29
未回答 3

①広報へきなん 8
②チラシ 12
③新聞 0
④HP 2
➄エメロード 2
⑥家族・友人・知人 18
⑦その他 2
未回答 3

①以前同じ公演を見て楽しかった 18
②舞台芸術が好き 3
③内容がよさそうだった 25
④料金が安かった 6
➄近くで来やすい 7
⑥誘われた 16
⑦その他 6
未回答 0

①大変満足 29
②満足 20
③まあ満足 6
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 6

■何回目の来
館か

■エメラルド
会員？

■媒体

■本日の公演
の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

2/3



①音楽 44
②演劇 15
③舞踊 7
④伝統芸能 10
➄大衆芸能 9
⑥映画 14
⑦講演会 5
⑧その他 4
未回答 8

・楽しい時間でした。
・食事もデザートもとってもおいしかったです。もちろんジャズも楽しかったです。
・飲食しながら音楽を楽しめるのは、とてもありがたいです。楽しめました。
・前回のように料理は持ち込みがいい。特に車で来てる場合、アルコールが飲めなくなるの
で、ノンアルコールを持っていきたかった。
・久しぶりに2人の顔がみれて嬉しかったです。また碧南にきてください。
・とても楽しかったです。ラテンジャス最高！！
・今日はテーブルが1列、2列、3列と少しずつずれていたので、とても舞台が見やすくて楽し
めました。
・スタッフの方の対応が良かったです。
・素敵な演奏をありがとうございました。手拍子おぼえました。
・とても楽しかった。
・デザートを配って下さるので並ばなくてよい→OK
・満足
・よかった、すごく。
・感じが良かった。
・ラテンジャズというのをはじめてききました。パーカッションが多くて少しまとまりがな
くは思いました。後半はまとまりとグループ感がありました。食事つきの企画は毎回楽しみ
にしています。
・はじめてきましたが、心が開放されてとても楽しかったです。
・食事持ち込みより提供される方が良いので今後も食事付きでお願いします。
・食べものがおいしくなかった。
・気がついていないだけかもしれませんが、メニューのお知らせや、曲名が記入された配布
物があるとありがたいです。料理デザートおいしかったです。
・対応はよかった
・ジャズ楽しいですね又参加したいです。食事おいしかった。

■希望の催し
①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 241 名
回答数 42 枚

回答数

■性別 ①男性 18
②女性 23
未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 1
②20歳代 1
③30歳代 0
④40歳代 1
⑤50歳代 5
⑥60歳以上 8
⑦70歳以上 24
未回答 2

■職業 ①会社員 2
②公務員 2
③自営業 5
④主婦 13
⑤フリーター 0
⑥学生 1
⑦その他 13
未回答 3

■住まい ①碧南市 19
②安城市 21
③高浜市 1
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 1
②自家用車 37
③徒歩・自転車 2
④その他 1
未回答 1

「新人演奏家コンサート」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 5
②二回目 3
③三回以上 32
未回答 2

①はい 20
②いいえ 21
未回答 1

①広報へきなん 7
②チラシ 19
③新聞 1
④HP 2
➄エメロード 10
⑥家族・友人・知人 8
⑦その他 2
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 6
②舞台芸術が好き 14
③内容がよさそうだった 15
④料金が安かった 12
➄近くで来やすい 8
⑥誘われた 5
⑦その他 5
未回答 4

①大変満足 19
②満足 11
③まあ満足 6
④どちらとも言えない 1
➄やや不満 1
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 4

■何回目の来
館か

■エメラルド
会員？

■媒体

■本日の公演
の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

2/3



①音楽 27
②演劇 4
③舞踊 2
④伝統芸能 8
➄大衆芸能 2
⑥映画 3
⑦講演会 2
⑧その他 2
未回答 10

・リスト死の舞踏（ピアノ）ソプラノ（岡さん）優しくきれいな声でここち良かった。
・伊藤紀香さん特にすばらしかった。
・popular曲がなかった（1つ例外）ので感動できなかった。Backscreenを使って曲目等の情
報を映し出すと助かる。皆で歌う時間があっても良い。演奏olyでなく客との交流エンターテ
イメントを
・新人演奏家と見えない程、内容の良いコンサートに満足しました。出演者の皆様スタッフ
の皆様お疲れさまでした。
・素人考えですが出場者が演奏される前にお名前をアナウンスされると良いと思いますが？
特に若手新人はアナウンスしていただきたい！
・美声にうっとりしました。ピアノ、ヴァイオリンとどれも素晴らしかったです。

■希望の催し
①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 233 名
回答数 42 枚

回答数

■性別 ①男性 17
②女性 16
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 0
②20歳代 0
③30歳代 3
④40歳代 2
⑤50歳代 6
⑥60歳以上 7
⑦70歳以上 15
未回答 0

■職業 ①会社員 10
②公務員 1
③自営業 3
④主婦 11
⑤フリーター 0
⑥学生 0
⑦その他 6
未回答 1

■住まい ①碧南市 17
②安城市 13
③高浜市 1
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 2

■交通手段 ①名鉄 3
②自家用車 24
③徒歩・自転車 4
④その他 2
未回答 0

「リレーコンサート」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自

転車
④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 7
②二回目 5
③三回以上 20
未回答 1

①はい 1
②いいえ 31
未回答 1

①広報へきなん 5
②チラシ 12
③新聞 0
④HP 2
➄エメロード 1
⑥家族・友人・知人 18
⑦その他 0
未回答 2

①以前同じ公演を見て楽しかった 2
②舞台芸術が好き 2
③内容がよさそうだった 7
④料金が安かった 2
➄近くで来やすい 5
⑥誘われた 15
⑦その他 5
未回答 1

①大変満足 5
②満足 14
③まあ満足 9
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 6

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

2/3



①音楽 19
②演劇 5
③舞踊 3
④伝統芸能 2
➄大衆芸能 0
⑥映画 3
⑦講演会 3
⑧その他 0
未回答 10

・来てみて、良い演奏きけて、楽しかった。特にピアノの響きが耳に残りました。
　もっと多くの人に聴いて欲しかった。
・小さいお子さまへの対応（最前列で動かれているのは気になった）
・大変良かった
・演奏中の出入りが多かった。“ビデオカメラは後方”の案内があると良い。プログラムに
年齢、学年などあると良い。
・女性演奏者の服装について：全体的に黒っぽい色が多く感じましたが明るい色の方がよい
ように思いますがいかがでしょうか。（オーケストラの奏者は黒ですがね）
　音をきくのだから関係ないですかしら。
・良かったです
・無料コンサートは気軽に来れてよかったです。子どもも知っている曲があると子連れでも
聞きに来る方が増えると思います。
・HP 開演時間は誤り？←チラシとは？　もっとPRして人を呼ぶ！立派なホールに感動！
・演奏中に私語を続けるおばさん！ぐずる幼児を外へ出さない母親！マナーが悪い！
・館内放送だけでなく出演者の自己紹介、演奏する曲目等を話してから演奏してほしかっ
た。

■希望の催
し

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 201 名
回答数 6 枚

回答数

■性別 ①男性 2
②女性 6
未回答 0

■年齢 ①20歳代未満 4
②20歳代 0
③30歳代 0
④40歳代 1
⑤50歳代 2
⑥60歳以上 1
⑦70歳以上 0
未回答 0

■職業 ①会社員 0
②公務員 1
③自営業 2
④主婦 1
⑤フリーター 0
⑥学生 4
⑦その他 0
未回答 0

■住まい ①碧南市 1
②安城市 5
③高浜市 2
④刈谷市 0
⑤西尾市 0
⑥知立市 0
⑦東浦町 0
⑧その他県内 0
⑨県外 0
未回答 0

■交通手段 ①名鉄 0
②自家用車 8
③徒歩・自転車 0
④その他 0
未回答 0

DANCE　PARTY～心で繋がる心とリズム～

①男性

②女性

未回答

①碧南市

②安城市

③高浜市

④刈谷市

⑤西尾市

⑥知立市

⑦東浦町

⑧その他県内

⑨県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 6
②二回目 1
③三回以上 1
未回答 0

①はい 0
②いいえ 8
未回答 0

①広報へきなん 0
②チラシ 0
③新聞 0
④HP 0
➄エメロード 0
⑥家族・友人・知人 7
⑦その他 1
未回答 0

①以前同じ公演を見て楽しかった 1
②舞台芸術が好き 1
③内容がよさそうだった 1
④料金が安かった 0
➄近くで来やすい 0
⑥誘われた 3
⑦その他 2
未回答 0

①大変満足 5
②満足 3
③まあ満足 0
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 0

■何回目の来
館か

■エメラルド
会員？

■媒体

■本日の公演
の感想

■来た理由

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て

楽しかった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答

2/3



①音楽 2
②演劇 0
③舞踊 0
④伝統芸能 0
➄大衆芸能 0
⑥映画 3
⑦講演会 0
⑧その他 0
未回答 3

①字幕スーパー 0
②日本語吹き替え版 4
③未回答 4

・楽しかった　また来たい　またみたい　らいねんぜったいいく
・大変楽しく踊っている子供達皆笑顔で最高でした。
・とてもステキな企画だと思います。出演者の皆さんがみんなイキイキしていました　Ｊさ
ん最高

■希望の催し

■海外映画の
音声

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

①字幕スーパー

②日本語吹き替え版

③未回答

3/3



公演名

来場者数 157 名
回答数 57 枚

回答数

■性別 ①男性 24
②女性 32
未回答 1

■年齢 ①20歳代未満 7
②20歳代 1
③30歳代 4
④40歳代 5
⑤50歳代 9
⑥60歳以上 16
⑦70歳以上 14
未回答 1

■職業 ①会社員 15
②公務員 1
③自営業 6
④主婦 15
⑤フリーター 0
⑥学生 7
⑦その他 11
未回答 2

■住まい ①碧南市内 28
②碧南市以外 27
③県外 1
未回答 1

■交通手段 ①名鉄 4
②自家用車 51
③徒歩・自転車 1
④その他 0
未回答 1

「パリ５人組 エメラルドホールが誇る4台のピアノ」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①碧南市内

②碧南市以外

③県外

未回答

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①20歳代未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳以上

⑦70歳以上

未回答

1/3



①今回が初めて 4
②二回目 6
③三回以上 46
未回答 1

①はい 25
②いいえ 30
未回答 1

①広報へきなん 6
②チラシ 30
③新聞 0
④HP 6
➄エメロード 17
⑥家族・友人・知人 11
⑦その他 1
未回答 3

①以前同じ公演を見て楽しかった 3
②舞台芸術が好き 12
③内容がよさそうだった 41
④料金が安かった 7
➄近くで来やすい 14
⑥誘われた 6
⑦その他 3
未回答 2

①大変満足 24
②満足 19
③まあ満足 2
④どちらとも言えない 0
➄やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 12

■何回目の
来館か

■エメラル
ド会員？

■媒体

■本日の公
演の感想

■来た理由

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

➄エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

➄やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①以前同じ公演を見て楽し

かった
②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

➄近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

2/3



①音楽 40
②演劇 5
③舞踊 1
④伝統芸能 10
➄大衆芸能 5
⑥映画 3
⑦講演会 5
⑧その他 2
未回答 16

・男性Wの連弾は見事でした。
・室内樂のコンサートをもっと開催して下さい。
・楽しかったです。
・とてもよかったです　ピアノの音色ステキでした。
・パリからへきなんへようこそ。
・ボレロが一番よかったです　それぞれのピアノの特長が分かりやすかったです。奥のピ
アノの様子が映像（カメラ）で見られるとよかったです。
・5人ともとてもよかった　3人女性ドレスもステキだった。
・４台のピアノまた聞きたいです　素晴らしい響きのホールですのでもっとクラシック.の
公演をやってほしいです。
・非常によかった。
・カジュアルな曲も聞きたかった　よかったです。
・Ｖｅｒｙ　ｇｏｏｄ！！
・ピアノ４台のコンサートは初めてで、とても楽しめました。また碧南へ来てほしいで
す。譜面台で後ろのピアノの方が見えなかったので、鏡があると演奏姿が見えるのになと
思いました。
・とーってもよかったです!ピアノの音色ステキでした！
展覧会の絵、圧巻でした。最初の入りから演劇を見ているようなわくわく感があった。演
奏もさすがです。すばらしかったです。せっかくのドレス姿、またぜひ見せてください。
・このような素晴らしいピアノが４台もそろったホールというのもめったにないので、ぜ
ひまた開催してほしいと思います。
・女性ピアニストの衣装がエメラルポールにかけてすてきでしたが、4台のピアノの躍動を
感じた。１台ずつ、流れて弾いて欲しかった。
・最後列だったが、記録の為か、写真を撮るスタッフのシャッター音が気になり集中を乱
される。今のご時世、デジカメなどシャッター音なしの機器で対応すべきでは！
・演出が良い。最高のピアノ４台を使って耳を楽しませ、暗転するボレロ表現。そして女
性ピアニストのドレスをエメラルドにし、ホールの名称とマッチさせることetc...
・当日チケットを買いました。受付の対応が悪く、購入までに15分もかかりました。もう
少しスムーズな対応をお願いします。チケットのみを購入する人、会員手続きをする人に
対するスタッフを分けてはどうかと思いました。
・展覧会の最後はオーケストラを思わせるピアノ演奏でした。曲、ピアノ配置を後面の壁
にプロジェクタで「さらり」と映してほしい。
・ボレロ最高！曲順最後が良かったな。カノンやくるみ割り人形全曲ない。なじみのわか
りやすい曲も多いと嬉しい。ぜひ来年もお願いします。
・企画が良い。この５人組のコンサート毎年お願いします。演奏者の方へ。ラ フォルジュ
ネに出演されるといいですね。

■希望の催
し ①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

➄大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答

3/3



公演名

来場者数 名
回答数 38 枚

回答数

■性別 ①男性 8
②女性 28
未回答 1

■年齢 ①20歳未満 11
②20歳代 0
③30歳代 2
④40歳代 0
⑤50歳代 7
⑥60歳代 6
⑦70歳代 11
未回答 0

■職業 ①会社員 6
②公務員 0
③自営業 2
④主婦 8
⑤フリーター 1
⑥学生 0
⑦その他 7
未回答 0

■住まい ①碧南市 23
②西尾市 4
③刈谷市 2
④長久手市 1
⑤知立市 1
⑥知多市 1
⑦安城市 3
⑧阿久比町 1
未回答 1

「ウルフ＝ディーター・シャーフ フルートリサイタル」公演アンケート 

①20歳未満
②20歳代
③30歳代
④40歳代
⑤50歳代
⑥60歳代
⑦70歳代
未回答

①会社員

②公務員

③自営業

④主婦

⑤フリーター

⑥学生

⑦その他

未回答

①碧南市
②西尾市
③刈谷市
④長久手市
⑤知立市
⑥知多市
⑦安城市
⑧阿久比町
未回答

①男性

②女性

未回答



■交通手段 ①名鉄 5
②自家用車 28
③徒歩・自転車 5
④その他 0
未回答 1

①今回が初めて 7
②二回目 4
③三回以上 26
未回答 1

①はい 8
②いいえ 29
未回答 1

■媒体 ①広報へきなん 5
②チラシ 16
③新聞 2
④HP 1
⑤エメロード 8
⑥家族・友人・知人 20
⑦その他 0
未回答 0

■来た理由 ①以前同じ公演を見て楽しかった 0
②舞台芸術が好き 5
③内容がよさそうだった 19
④料金が安かった 4
⑤近くで来やすい 12
⑥誘われた 15
⑦その他 6
未回答 2

■何回目の来
館か

■エメラルド会
員？

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

⑤エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

⑤近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



①大変満足 31
②満足 3
③まあ満足 0
④どちらとも言えない 0
⑤やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 1

①音楽 31
②演劇 8
③舞踊 4
④伝統芸能 5
⑤大衆芸能 2
⑥映画 11
⑦講演会 3
⑧その他 2
未回答 3

・素晴らしい演奏なので、もっと多くの人に聴いていただきたい。市内の音楽を教えていらっしゃる先生方には働
きかけているのでしょうか。きちんと聞けるお子さんなら、小さくても入場可とかにしてもいいのではと思います。
・口元を見ていてとても難しかっただろうなと思いました。呼吸がついていけませんでした。フィナーレ、もっともっ
と聴きたくなってきました。
・自由席となっていたが、指定席だったらよかった。自由席は先に来た人が、後から来た人(友人など)の席もとっ
てしまう。
・非常に聞きやすい作品で、とても良かった。コンサート代が安すぎると思う。こんなに素敵なコンサートとは思わ
なかった。参加してとっても良かった。
・ヴィオラをまじまじと聴いたのは初めてでしたがとても素敵な音色でした。どんな曲でもフルートの音色が活か
されていて聴いててとても心地良かったです。フルートとヴィオラの為の二重奏がとても良かったです。フルート
ソナタは旅をしている気分になりました。
・フルート三重奏がとても素敵でした。
・初めて聴く曲ばかりで楽しめました。最後のショスタコーヴィチの曲は良い曲ですね。
・音楽(クラシック)の演奏会の常識をしらない人たちが、楽章と楽章の合間に全部拍手をしていた。拍手をしたい
気持ちはわからないでもないが、そういう間違ったマナーをアナウンスするなり、プログラムのどこかに知らせる
なりしてほしい。曲の合間の余韻を楽しみたいのに、がっかりする。
・シャーフさんのｐｐがほんとうに美しい。すばらしかった。
・フルートの美しい音色に心が癒された演奏会だった。ステージスタッフのきびきびした立ち振る舞い、最初の挨
拶もユニークで会場をほっとさせてくれた。シャーフ氏の「プログラムノート」への誘いがよかった。そしてアンコー
ル曲のメッセージには泣けました。
・栄・豊田へよく出かけます。今日のような上質なコンサートがあれば平日でも伺います。次はいつでしょう？期
待しております。
・ツケメンを是非呼んでほしいです。あと平日の夜にコンサートをしてほしいです。

■希望の催し

■本日の公演
の感想 ①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

⑤やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽

②演劇

③舞踊

④伝統芸能

⑤大衆芸能

⑥映画

⑦講演会

⑧その他

未回答



公演名

来場者数 名
回答数 21 枚

回答数

■性別 ①男性 8
②女性 13
未回答 0

■年齢 ①20歳未満 2
②20歳代 2
③30歳代 1
④40歳代 2
⑤50歳代 2
⑥60歳代 5
⑦70歳代 2
未回答 0

■職業 ①会社員 8
②公務員 0
③自営業 2
④主婦 4
⑤フリーター 0
⑥学生 2
⑦その他 5
未回答 0

■住まい ①碧南市 6
②東海市 1
③刈谷市 5
④豊田市 1
⑤知立市 1
⑥幸田町 2
⑦安城市 1
⑧常滑市 1
⑨西尾市 1
⑩蒲郡市 1
⑪高浜市 1
未回答 0

「ミュージカルフラッシュ 輝く君になる」公演アンケート

①男性

②女性

未回答

①20歳未満

②20歳代

③30歳代

④40歳代

⑤50歳代

⑥60歳代

⑦70歳代

未回答

①会社員
②公務員
③自営業
④主婦
⑤フリーター
⑥学生
⑦その他
未回答

①碧南市
②東海市
③刈谷市
④豊田市
⑤知立市
⑥幸田町
⑦安城市
⑧常滑市
⑨西尾市
⑩蒲郡市
⑪高浜市
未回答



■交通手段 ①名鉄 1
②自家用車 19
③徒歩・自転車 1
④その他 0
未回答 0

①今回が初めて 6
②二回目 5
③三回以上 10
未回答 0

①はい 0
②いいえ 21
未回答 0

■媒体 ①広報へきなん 2
②チラシ 1
③新聞 0
④HP 0
⑤エメロード 0
⑥家族・友人・知人 19
⑦その他 2
未回答 0

■来た理由 ①以前同じ公演を見て楽しかった 2
②舞台芸術が好き 5
③内容がよさそうだった 3
④料金が安かった 1
⑤近くで来やすい 0
⑥誘われた 9
⑦その他 8
未回答 0

■何回目
の来館か

■エメラル
ド会員？

①名鉄

②自家用車

③徒歩・自転車

④その他

未回答

①今回が初めて

②二回目

③三回以上

未回答

①はい

②いいえ

未回答

①広報へきなん

②チラシ

③新聞

④HP

⑤エメロード

⑥家族・友人・知人

⑦その他

未回答

①以前同じ公演を見て楽しかった

②舞台芸術が好き

③内容がよさそうだった

④料金が安かった

⑤近くで来やすい

⑥誘われた

⑦その他

未回答



■本日の
公演の感

①大変満足 8
②満足 7
③まあ満足 4
④どちらとも言えない 0
⑤やや不満 0
⑥不満 0
⑦大変不満 0
未回答 2

①音楽 8
②演劇 13
③舞踊 2
④伝統芸能 1
⑤大衆芸能 0
⑥映画 1
⑦講演会 1
⑧その他 0
未回答 2

・年輩者には声が良く聞こえない。ソプラノソロはスバラシかった。
・プロの方お二人の歌声が素晴らしく聴きごたえがありました。ピアノとバイオリンの演奏も、聴けて良かった
です。ダンスナンバーをもう少し観たかったです。
・子ども達が本当に輝いていた。(大人も輝いていたが、子ども達の方が強かった)席が前の方に関係者席が
設置していなく、全席自由で良かった。
・楽しかったです！ゲストの先生(ソロ)がもっと聴きたかったな～。
・初めてミュージカルを見たが心惹かれた。

■希望の
催し

①大変満足

②満足

③まあ満足

④どちらとも言えない

⑤やや不満

⑥不満

⑦大変不満

未回答

①音楽
②演劇
③舞踊
④伝統芸能
⑤大衆芸能
⑥映画
⑦講演会
⑧その他
未回答


